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• Uffici direzionali, amministrativi e commerciali.
• Management, administrative offices and sales department.
• Siège social et bureaux administratifs et commerciaux.
• Geschäftsleitungs-, Verwaltungs- und Handelsbüro.
• Despacho direcciòn, oficina administrativa y comercial.

• La produzione di un mobile Munari.
• One of Munari’s models in production.
• La production d’un meuble Munari.
• Die Herstellung eines Möbelstückes der Fa. Munari.
• La producción de un mueble Munari.

• Il nostro magazzino.
• Our warehouse.
• Notre dépôt.
• Unser Lager.
• Nuestro almacén.

Munari rispetta l’ambiente
Munari respects the environment - Munari respecte l’environnement
Munari ist umweltfreundlich - Munari respeta el medio ambiente
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• Per forte volontà dei fratelli Munari, nasce nel 1977 a Ca’ degli Oppi, in provincia di Verona, la Munari, attualmente leader
nella produzione di mobili porta TV, porta Computer e supporti metallici a parete. L’esperienza maturata nel corso degli anni
ha portato la Munari ad essere una delle aziende più prestigiose del settore in Italia ed in Europa.

• Born back in 1977, in Ca' degli Oppi (Verona Region), as a result of the Munari Brothers strong will, Munari is today a leader in
production of furniture especially designed for TV and computers and of wall brackets supports. Experience throughout the years
has made Munari srl one of the most prestigious companies in this field in Italy and Europe.

• C'est grâce à l'engagement des frères Munari qu'en 1977, la société Munari a été crée à Ca’ degli Oppi, dans la province de
Vérone. Elle est actuellement leader dans la production de meubles de TV et d'ordinateurs, ainsi que de supports métalliques
muraux. L’expérience acquise au cours des années fait aujourd'hui de Munari l'une des entreprises les plus prestigieuses du
secteur, en Italie et en Europe.

• 1977 gründeten die Gebr. Munari in Ca´ degli Oppi, in der Provinz Verona das Unternehmen Munari. Munari gehört heute zu
den führenden Betrieben in der Herstellung von TV-Möbeln, PC-Tischen und Metall TV-Wandhalterungen. Durch die im laufe
der Jahre gesammelten Erfahrungen wurde Fa. Munari in Italien und Europa zu einem der prestigereichsten Betriebe in
dieser Warengruppe.

• Por fuerte voluntad de los hermanos Munari, nace en 1977 en Ca' degli Oppi, en provincia de Verona, Munari, actualmente líder en
la producción de muebles porta televisores, portaordenadores y soportes metálicos de pared. La experiencia madurada durante los
años ha llevado Munari a ser una de las empresas más prestigiosas del sector en Italia y en Europa.

La Storia
The History - L’histoire - Die Geschichte - La historia

Daniele Munari

Gianpietro Munari

Marco Munari
2
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•In affinità elettiva ho voluto dedicare a questa città la nuova
collezione Munari: Modena, quale madre dei più prestigiosi
marchi di automobili, capaci di produrre design e
tecnologia come fa oggi la Munari nel mobile. Segno
inconfondibile del talento e dello stile italiano.

•With great affinity, we name the new Munari Collection
MODENA and dedicate it to this infamous city, known world
over for being the home of some of most prestigious and
design oriented Automobile brands. It is with the same Italian
flair and design that Munari is proud to present to you it’s very
latest Modena collection, synonymous with what Munari as a
Company does best!

•Par affinité élective j’ai voulu consacrer la nouvelle collection
Munari à cette ville: Modène, patrie des plus prestigieuses
industries automobiles, sachant produire à la fois du design et
de la technologie, comme le fait aujourd’hui Munari dans
l’industrie du meuble. Signe reconnaissable du talent et du style
italien.

•Ich möchte die neue Kollektion von Munari der Stadt Modena
widmen – der Mutter der renommiertesten Automarken, die in
der Lage sind, Design und Technologie herzustellen, ebenso
wie Munari in der Möbelbranche. Ein unverwechselbares
Zeichen des Talents und des italienischen Stils.

•Por una afinidad electiva quise dedicar a esta ciudad la nueva
colección Munari: Modena, como madre de las marcas de
automóviles más prestigiosas, capaz de producir diseño y
tecnología igual que hoy Munari lo hace en sus muebles. Un
símbolo inconfundible del talento y del estilo italianos.

arreda l’elettronica
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Collezione
disegno di Eros Angelini

modena
Illuminazione LED.

LED lighting. - Eclairage LED.

LED-Beleuchtung. - Iluminación LED.

Vetro temperato di sicurezza.
Tempered security glass. - Verre trempé de sûreté.

Temperiertes Sicherheitsglas. - Cristal templado de seguridad.

Modularità.
Hidden cables. - Modularité.

Planung. - Modularidad.

Porta Attiva.
Active Door™. - Porte active.

Infrarotdurchlässige Front. - Puerta activa.

Design.
Contemporary Design. - Design.

Design - Diseño.

Cavi nascosti.
Hidden cables. - Câbles cachés.

Versteckte Verkabelung. - Cables ocultos.

Raffreddamento.
Cooling. - Refroidissement.

Belüftung. - Refrigeración.

Colori.
Colors. - Couleurs.

Farben. - Colores.

Prodotto in Italia.
Made in Italy. - Produit en Italie.

In Italien hergestellt. - Hecho en Italia.

Veloce da pulire.
Quick to clean. - Nettoyage rapide.

Einfache Reinigung. - Rápido de limpiar.

Modena Finiture - Modena Finishes

...BI
• Vetro bianco lucido.
Pannello bianco opaco.

• Shiny white glass. White matt panel.

• Verre blanc brillant. Panneau blanc opaque.

• Glas weißfarbig glänzend. Im Innenbereich
kratzfeste Oberfläche mattweiß.

• Cristal blanco brillante. Panel blanco opaco.

...NE
• Vetro nero lucido.
Pannello nero antigraffio.

• Shiny black glass.
Panel in scratch resistant black finish.

• Verre noir brillant. Panneau noir anti-rayures.

• Glas schwarzfarbig glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.

• Cristal negro brillante. Panel negro anti rayado.

...GR
•Vetro grigio lucido.
Pannello bianco opaco.

• Shiny grey glass. White matt panel.

• Verre gris brillant. Panneau blanc opaque.

• Glas graufarbig glänzend. Im Innenbereich
kratzfeste Oberfläche mattweiß.

• Cristal gris brillante. Panel blanco opaco.

GL

• Mobili rivestiti in vetro temperato.
• Units layered with tempered glass.
• Meubles recouvertes de verre trempé.
• Möbel mit Außenkorpus in temperiertem Glas.
• Muebles revestidos con parte externa en cristal templado.

Tecnologia
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología
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Caratteristiche tecniche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

• I mobili contengono l’impianto elettrico utile alla connessione
della tv, dei decoder e dei lettori dvd, il cui passaggio dei cavi
avviene in modo organizzato e nascosto.

• Built in gang plug for connections for TV, Decoder and DVD with
concealed wire management.

• Les meubles contiennent l’installation électrique permettant de
brancher la télévision, les décodeurs et les lecteurs de DVD, dont les
câbles sont cachés et bienrangés.

• Die Möbel enthalten die elektrische Anlage für den Anschluss an den
Fernseher, die Decoder und die DVD-Player. Die Kabelführung erfolgt
geordnet und versteckt.

• Los muebles están provistos de instalación eléctrica para la conexión
del TV, el descodificador y el lector de DVD. El paso de los cables
viene de modo organizado y oculto.

OFF
ON

• Gli interruttori comandano i led e tutti i componenti collegati
all’impianto elettrico del mobile.

• The switches control leds and all components connected to the
furniture’s electrical system.

• Les interrupteurs commandent les Led et tous les composants de
l’installation électrique du meuble.

• Die Schalter steuern die LED und sämtliche Komponenten, die mit der
elektrischen Anlage des Möbels verbunden sind.

• Los interruptores accionan los leds y todos los componentes
conectados al sistema eléctrico del mueble.

• Illuminazione LED
• LED lighting
• Eclairage LED
• LED-Beleuchtung
• Iluminación LED

MO 176

• Telecomando per regolare l’intensità della luce LED.
• Remote control to adjust the intensity of the LED light.
• Télécommande pour régler l’intensité de la lumière LED.
• Fernbedienung zur Regelung der LED-Lichtstärke.
• Regulador de intensidad de la luz LED (Dimmer) con mando a distancia.

OPTIONAL

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant flap door.
• Volet abattant munie de frein.
• Klapptür mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Ruote pivotanti nascoste.
• Concealed castors.
• Roulettes cachées pivotantes.
• Versteckten Rollen.
• Ruedas ocultas.

AC 100 W L.95 H.18 P.30

Tecnologia
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

• Ripiani in vetro trasparente temperato.
• Shelves in tempered clear glass.
• Etagères en verre trempé transparent.
• Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
• Estantes de cristal templado transparente.

Audio perfettamente integrato
Perfectly integrated audio - Système AUDIO intégré

Das perfekt abgestimmte audio-system für tv-möbel - Audio totalmente integrado

76

• Griglia removibile per facile organizzazione dei cavi e raffreddamento
dei componenti elettronici.

• Detachable and ventilated grills offer ease of cable management & air
circulation.

• Grille amovible pour faciliter l'organisation des câbles et le refroidissement
des composants électroniques.

• Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der Kabel und die
Kühlung der elektronischen Bauteile.

• Rejilla desmontable para organizar fácilmente los cables y para
refrigeración de los componentes electrónicos.

GL
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Optional Sound-System AC 100 W

Comp. MO 6A - 450 -S
L.450 H.190 P.50

1 MO 149 NE L.150 H.40 P.50
1 MO 250 NE L.150 H.40 P.50
2 MO 132 NE L.150 H.37 P.30

Optional
1 MO 182 NE L.300 H.0,6 P.50
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60



Comp. MO 6B - 450
L.450 H.190 P.50

1 MO 150 GR L.150 H.40 P.50
1 MO 250 GR L.150 H.40 P.50
2 MO 132 GR L.150 H.37 P.30
3 MO 137 GR L.150 H.37 P.30

Optional
1 MO 182 GR L.300 H.0,6 P.50
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

1110
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Comp. MO 1B - 300
L.300 H.190 P.50

1 MO 150 BI L.150 H.40 P.50
1 MO 250 BI L.150 H.40 P.50
1 MO 137 BI L.150 H.37 P.30
1 MO 132 BI L.150 H.37 P.30

Optional
1 MO 182 BI L.300 H.0,6 P.50
1 MO 114 BI L.120 H.36 P.60
1 SP 918 BI L.18,6 H.18 P.2,5
1 SP 933 BI L.18,6 H.33 P.2,5

1312
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MO 161

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 104 - MO 105 - MO 106
MO 150 - MO 204 - MO 250

MO 162

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 110 - MO 111 - MO 112
MO 210

Optional
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Comp. MO 1A - 275 -S
L.275 H.190 P.50

1 MO 149 BI L.150 H.40 P.50
1 MO 210 BI L.125 H.40 P.50
1 MO 137 BI L.150 H.37 P.30
2 MO 160 BI L.95 H.0,6 P.30

Optional
1 MO 181 BI L.275 H.0,6 P.50
1 MO 114 BI L.120 H.36 P.60

14

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. MO 3A - 350 -S
L.350 H.190 P.50

1 MO 273 NE L.175 H.40 P.50
1 MO 274 NE L.175 H.40 P.50
3 MO 117 NE L.30 H.99,5 P.30

Optional
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

1716

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. MO 3B - 300 -S
L.300 H.190 P.50

1 MO 149 GR L.150 H.40 P.50
1 MO 250 GR L.150 H.40 P.50
2 MO 117 GR L.30 H.99,5 P.30
1 MO 137 GR L.150 H.37 P.30

Optional
1 MO 182 GR L.300 H.0,6 P.50
1 MO 114 GR L.120 H.36 P.60

1918

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. MO 2A - 250
L.250 H.190 P.50

1 MO 110 NE L.125 H.40 P.50
1 MO 210 NE L.125 H.40 P.50
2 MO 117 NE L.30 H.99,5 P.30
1 MO 160 NE L.95 H.0,6 P.30

Optional
1 MO 168 NE L.250 H.0,6 P.50
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

2120
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MO 161

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 104 - MO 105 - MO 106
MO 150 - MO 204 - MO 250

MO 162

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 110 - MO 111 - MO 112
MO 210

Optional



• Piedino aggiuntivo di sicurezza in vetro temperato.
• Base support in tempered glass.
• Pied de maintien en option en verre trempé.
• Extra-Fuß aus temperiertem Sicherheitsglas.
• Pie de seguridad opcional en cristal templado.

MO 165 T L.1,5 H.20 P.25

• Predisposizione per aerazione
dei componenti interni.

• Ventilated back for components.
• Aménagement pour l’aération des

composants internes.
• Belüftung für technisches Zubehör.
• Preparación para ventilación de los

componentes internos.

GL

Comp. MO 2B - 250
L.250 H.190 P.50

2 MO 111 BI L.125 H.37 P.50
2 MO 119 BI L.30 H.132 P.30
1 MO 160 BI L.95 H.0,6 P.30

Optional
1 MO 169 BI L.250 H.0,6 P.50
2 MO 165 T L.1,5 H.20 P.25
1 SP 918 BI L.18,6 H.18 P.2,5
1 SP 933 BI L.18,6 H.33 P.2,5

2322
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2524

Comp. MO 4B - 350 -S
L.350 H.190 P.50

1 MO 149 NE L.150 H.40 P.50
2 MO 204 NE L.100 H.40 P.50
2 MO 140 NE L.100 H.100 P.35
1 MO 160 NE L.95 H.0,6 P.30

Optional
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60
1 SP 918 NE L.18,6 H.18 P.2,5
1 SP 933 NE L.18,6 H.33 P.2,5

Optional Sound-System AC 100 W
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MO 140 NE
L.100 H.100 P.35
• Madia pensile con 2 porte
• “On the wall” cabinet with 2 flap doors
• Elément suspendu avec 2 portes
• Hängeelement mit 2 Türen
• Elemento colgante con 2 puertas

Comp. MO 4A - 250
L.250 H.190 P.50

1 MO 110 BI L.125 H.40 P.50
1 MO 108 BI L.125 H.40 P.50
1 MO 140 BI L.100 H.100 P.35
1 MO 160 BI L.95 H.0,6 P.30

Optional
1 MO 168 BI L.250 H.0,6 P.50
1 MO 114 BI L.120 H.36 P.60

2726

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.
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Comp. MO 5A - 350 -S
L.350 H.190 P.50

1 MO 273 NE L.175 H.40 P.50
1 MO 274 NE L.175 H.40 P.50
3 MO 123 NE L.50 H.50 P.30

Optional
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

2928

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. MO 5B - 250
L.250 H.165 P.50

1 MO 110 BI L.125 H.40 P.50
1 MO 210 BI L.125 H.40 P.50
2 MO 123 BI L.50 H.50 P.30
1 MO 114 BI L.120 H.36 P.60

Optional
1 MO 168 BI L.250 H.0,6 P.50
1 SP 918 BI L.18,6 H.18 P.2,5
1 SP 933 BI L.18,6 H.33 P.2,5

3130
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Optional MI 310 + SP 62

Comp. Living MO 7A -S

1 MO 1187 NE L.185 H.80 P.50
1 MO 275 NE L.175 H.52 P.50
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. Living MO 7B -S

1 MO 1220 GR L.220 H.80 P.50
1 MO 1120 GR L.122 H.140 P.45
1 MO 114 GR L.120 H.36 P.60

3534

Optional Sound-System AC 100 W
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Optional FI 096

Comp. Living MO 7C -S

1 MO 275 BI L.175 H.52 P.50
1 MO 1120 BI L.122 H.140 P.45
1 MO 114 BI L.120 H.36 P.60

Optional Sound-System AC 100 W

3736
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Optional MI 310 + SP 62

Comp. Living MO 7D

1 MO 150 NE L.150 H.40 P.50
1 MO 1222 NE L.220 H.80 P.50
1 VR 275 NE L.74,5 H.113 P.38

Optional
1 MO 114 NE L.120 H.36 P.60

3938
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4140

MO 1185 BI L.185 H.80 P.50
MO 1220 BI L.220 H.80 P.50

• Spazio per sound system con frontale in tessuto acustico.
• Space for sound system with front speaker grill in fabric.
• Espace pour système audio intégré avec façade en tissu.
• Platz für Sound-System mit Verblendung in sounddurchlässigem Gewebe.
• Espacio para sistema de sonido con frente en tejido acústico.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

MO 1187 NE L.185 H.80 P.50
MO 1222 NE L.220 H.80 P.50

Optional Sound-System AC 100 W

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e spazio per Sound-System
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et espace pour Système Audio

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Platz für den Sound-System-Einbau - Aparador con puerta abatible "Active Door" y espacio para Sistema de Audio

Madia orizzontale con ribalta non "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with soft closing pull-down lacquered glass door (non-remote friendly) and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué non "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit kompletter Glasfront ohne Infrarotdurchlässigkeit und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible no "Active Door" y cajón soft-motion

• Ripiani in vetro trasparente temperato.
• Shelves in tempered clear glass.
• Etagères en verre trempé transparent.
• Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
• Estantes de cristal templado transparente.

GL
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• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

MO 1186 NE L.185 H.80 P.50
MO 1221 NE L.220 H.80 P.50

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and soft closing drawer

Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et tiroir soft-motion
Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade

Aparador con puerta abatible "Active Door" y cajón soft-motion



MO 1120 GR L.122 H.140 P.45

MO 123 BI
L.50 H.50 P.30

Madia pensile a 2 porte
“On the wall” element with 2 doors - Elément à suspendre avec 2 portes

Hängeelement mit 2 Türen - Elemento colgante con 2 puerts

Pensili singoli
“On the Wall” single cabinets - Eléments suspendus individuelles

Solitarhängeelemente - Elementos colgantes individuales

Madia verticale 4 porte e 1 cassetto
Highboard with 4 doors and 1 drawer - Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir

Highboard mit 4 Türen und 1 Schublade - Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón

4342

• Illuminazione LED
• LED lighting
• Eclairage LED
• LED-Beleuchtung
• Iluminación LED

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

MO 140 NE
L.100 H.100 P.35

• Ripiani in vetro regolabili in altezza.
• Height adjustable glass shelves.
• Etagères en verre réglables en hauteur.
• Höhenverstellbare Glasböden.
• Estantes en vidrio regulables en altura.

GL

VR 275 NE
L.74,5 H.113 P.38

finiture - finishes

..BI ..NE

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.

59

36
,5

45

11
11,1

10
,1

10

28
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finiture - finishes

..BI ..GR ..NE
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• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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VR 276 BI L.70 H.36,5 P.28

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.



MI 310 + SP 62
• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Alloggiamento cavi.

• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

• Regolazione in altezza del TV.
• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

FI 096

OPTIONAL

OPTIONAL

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Regolazione in altezza del TV.

• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

• Alloggiamento cavi.
• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

Comp. MO 9B - 125/40
L.125 H.128 P.50

1 MO 110 NE L.125 H.40 P.50
1 MI 310 L.20 H.88 P.11
1 SP 62 L.81 H.45 P.4

Optional
1 SP 69 soundbar support

Comp. MO 10C - 150/40
L.150 H.150 P.50

1 MO 150 BI L.150 H.40 P.50
1 FI 096 L.25 H.110 P.4

4544
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Comp. MO 8B - 185/40
L.185 H.128 P.50

1 MO 110 BI L.125 H.40 P.50
2 MO 118 BI L.30 H.102 P.30
1 MO 160 BI L.95 H.0,6 P.30 • Illuminazione LED

• LED lighting
• Eclairage LED
• LED-Beleuchtung
• Iluminación LED

m
o

d
e

n
a



MO 274 BI L.175 H.40 P.50

• Anta completamente in vetro temperato.
• Remote friendly pull down door in tempered & lacquered glass.
• Porte en verre trempé sur toute la longueur.
• Klappe komplett mit Front in temperiertem Glas.
• Puerta abatible totalmente en cristal templado.

GL

4746

Optional AC 092 L.95 H.18 P.35

MO 149 NE L.150 H.40 P.50
MO 273 NE L.175 H.40 P.50

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Pull down door in tempered glass and centre speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

Optional Sound-System AC 100 W

arreda l’elettronica
made in italy

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Tessuto acustico che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly speaker grill in fabric.
• Tissu pour enceinte audio permettant l’input de la télécommande.
• Sounddurchlässiges Gewebe.
• Teijdo acústico que permite el uso del mando a distancia.



4948

MO 152 BI L.150 H.52 P.50
MO 276 BI L.175 H.52 P.50

• Anta completamente in vetro temperato.
• Remote friendly pull down door in tempered & lacquered glass.
• Porte en verre trempé sur toute la longueur.
• Klappe komplett mit Front in temperiertem Glas.
• Puerta abatible totalmente en cristal templado.

GL

Optional AC 092 L.95 H.18 P.35

MO 151 GR L.150 H.52 P.50
MO 275 GR L.175 H.52 P.50

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Remote friendly pull down door in tempered glass with built in speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

Optional Sound-System AC 100 W

arreda l’elettronica
made in italy

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Vetro laccato e tessuto acustico che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass & fabric.
• Verre laqué et tissu pour enceinte audio permettant l’input de la télécommande.
• Infrarotdurchlässiges lackiertes Glas und sounddurchlässiges Gewebe.
• Cristal lacado y teijdo acústico que permiten el uso del mando a distancia.



MO 204 NE L.100 H.40 P.50
MO 210 NE L.125 H.40 P.50
MO 250 NE L.150 H.40 P.50

MO 104 GR L.100 H.40 P.50
MO 110 GR L.125 H.40 P.50
MO 150 GR L.150 H.40 P.50

MO 106 BI L.100 H.52 P.50
MO 112 BI L.125 H.52 P.50

Mobili a pavimento con anta a ribalta
“Stand-Alone” cabinets with pull down door - Meubles posés au sol avec volet abattant

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• I mobili contengono l’impianto elettrico utile alla connessione della
tv, dei decoder e dei lettori dvd, il cui passaggio dei cavi avviene in
modo organizzato e nascosto.

• Built in gang plug for connections for TV, Decoder and DVD with
concealed wire management.

• Les meubles contiennent l’installation électrique permettant de brancher
la télévision, les décodeurs et les lecteurs de DVD, dont les câbles sont
cachés et bienrangés.

• Die Möbel enthalten die elektrische Anlage für den Anschluss an den
Fernseher, die Decoder und die DVD-Player. Die Kabelführung erfolgt
geordnet und versteckt.

• Los muebles están provistos de instalación eléctrica para la conexión del
TV, el descodificador y el lector de DVD. El paso de los cables viene de
modo organizado y oculto.

Contenitori a pavimento per composizioni con anta a ribalta
“Stand Alone” cabinets for compositions with pull down door - Meubles posés au sol pour compositions avec volet abattant

Anbauelemente “Light” zur Kombinationen mit nicht-infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles bajos a suelo para composiciones con puerta abatible

5150
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• Senza cassetto tecnico e griglie posteriori removibili.
• Without technical drawer and detachable rear grills.
• Sans tiroir technique et grilles amovibles postérieurs.
• Ohne Zentral-Technik-Fach und hintere abnehmbare Gitter.
• Sin cajón técnico y rejillas desmontables posteriores.

GL
• Contenitore per composizioni con illuminazione LED ed anta completamente in vetro temperato.
• “Stand Alone” cabinet for compositions with LED-lighting and pull down door in complete tempered glass.
• Meuble posé au sol pour compositions avec volet abattant en verre trempé sur toute la longueur.
• Anbauelement “Light” zur Kombinationen mit Frontklappe komplett in temperiertem Glas.
• Muebles a ras de suelo bajos para composiciones con puerta abatible totalmente en cristal templado
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MO 102 NE L.100 H.40 P.50
MO 108 NE L.125 H.40 P.50

Mobili a pavimento con cassetto
“Stand-Alone” cabinets with drawer - Meubles posés au sol avec tiroir

Unterteile mit Schublade - Muebles a ras de suelo bajos con cajón

Mobili pensile con anta a ribalta
“On the wall” cabinets with pull down door - Meubles suspendus avec volet abattant

TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles colgantes con puerta abatible

5352

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

MO 107 GR L.100 H.37 P.50
MO 113 GR L.125 H.37 P.50

Mobili pensile con cassetto
“On the wall” cabinets with pull-out drawer - Meubles suspendus avec tiroir

TV-Hängeelemente mit Schublade - Muebles colgantes con cajón

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Predisposizione per aerazione dei componenti interni.
• Ventilated back for components.
• Aménagement pour l’aération des composants internes.
• Belüftung für technisches Zubehör.
• Preparación para ventilación de los componentes internos.

MO 105 NE L.100 H.37 P.50
MO 111 NE L.125 H.37 P.50
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• Piedino aggiuntivo di sicurezza in vetro temperato.
• Base support in tempered glass.
• Pied de maintien en option en verre trempé.
• Extra-Fuß aus temperiertem Sicherheitsglas.
• Pie de seguridad opcional en cristal templado.

Optional
MO 165 T L.1,5 H.20 P.25



MO 135 BI L.100 H.37,5 P.30
MO 136 BI L.125 H.37,5 P.30
MO 137 BI L.150 H.37,5 P.30

MO 130 BI L.100 H.37,5 P.30
MO 131 BI L.125 H.37,5 P.30
MO 132 BI L.150 H.37,5 P.30

• Pensile orizzontale con apertura anta vasistas.
• "On the Wall" horizontal Cabinet with soft closing (vasistas) door.
• Elément suspendu horizontal avec porte vasistas.
• Waagrechtes Hängeelement mit Frontklappe (Vasistas Beschlag-öffnet nach oben).
• Mueble colgante horizontal con puerta abatible vasistas (tipo claraboya).

VASISTAS
SOFT-MOTION

• Pensile orizzontale con ribalta munita di freno.
• “On the Wall” horizontal element with soft closing pull down door.
• Elément suspendu horizontal avec volet abattant munie de frein.
• Waagrechtes Hängeelement mit Klappe nach unten (Soft-Motion-Beschlag).
• Mueble colgante horizontal con puerta abatible con freno.

MO 119 BI
L.30 H.100 P.30

• Pensile verticale con illuminazione LED e passacavi.
• “On the Wall” vertical element with LED-lighting and cable holder.
• Elément suspendu vertical avec éclairage LED et gaine pour câbles.
• Senkrechtes Hängeelement mit LED-Beleuchtung und Kabelkanal.
• Columna colgante vertical con iluminación LED y compartimento

para cables.

• Pensile verticale senza illuminazione.
• “On the Wall” vertical element without lighting.
• Elément suspendu vertical sans éclairage.
• Senkrechtes Hängeelement ohne Beleuchtung.
• Columna colgante vertical sin iluminación.

Pensili e Colonne
"On the Wall" & "Stand Alone" cabinets - Eléments suspendus et colonnes posées au sol

Hängeelemente und Türenelemente ( Säulen ) - Elementos colgantes y columnas

5554

MO 114 BI
L.120 H.36 P.60

Tavolino con ribalta e cassetto porta DVD
Coffee table with pull down door and drawer for DVD storage - Table basse avec volet abattant et tiroir porte DVD

Couchtisch mit Klappfach und Schublade für DVD-Einteilung - Mesa de centro con puerta abatible y cajón porta DVD

MO 117 BI
L.30 H.100 P.30

• Ruote pivotanti nascoste.
• Concealed castors.
• Roulettes cachées pivotantes.
• Versteckten Rollen.
• Ruedas ocultas.

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

MO 118 BI
L.30 H.102 P.30

• Colonna a pavimento illuminata.
• "Stand Alone" side cabinet with ambient lighting.
• Colonne posée au sol avec éclairage.
• Türenelement (Säule) mit LED-Beleuchtung.
• Columna a ras de suelo con iluminación.

Colonna a pavimento
Floor-standing cabinet - Colonne posé au sol
Bodenstehendes Element - Columna a suelo

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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MO 160
L.95 H.0,6 P.30

• Mensola in vetro temperato con fissaggio incluso.
• Shelf in tempered glass with mounting kit.
• Etagére en verre trempé avec fixations incluses.
• Ablageboden aus temp. Glas incl. Wandhalterungen.
• Estante de cristal templado con fijaciónes.

GL

MO 160 BI

MO 160 GR

MO 160 NE

5756

• Piedino aggiuntivo di sicurezza in vetro temperato.
• Base support in tempered glass.
• Pied de maintien en option en verre trempé.
• Extra-Fuß aus temperiertem Sicherheitsglas.
• Pie de seguridad opcional en cristal templado.

MO 167 L.200 H.0,6 P.50

MO 169 L.250 H.0,6 P.50

MO 165 T L.15 H.20 P.25

MO 166 L.200 H.0,6 P.50

MO 168 L.250 H.0,6 P.50

MO 180 L.225 H.0,6 P.50

MO 181 L.275 H.0,6 P.50

MO 182 L.300 H.0,6 P.50

Optional

Optional

• Predisposizione per aerazione dei componenti interni.
• Ventilated back for components.
• Aménagement pour l’aération des composants internes.
• Belüftung für technisches Zubehör.
• Preparación para ventilación de los componentes internos.

Piano in vetro temperato lineare per basi sospese
Tempered glass top for "on the wall" Cabinets - Plateau en verre trempé pour meubles suspendus

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für Hängeelemente - Estante de cristal templado para muebles colgantes

Piano in vetro temperato lineare per basi a pavimento
Tempered glass top for "Stand-Alone" units - Plateau en verre trempé pour meubles posés au sol

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für TV-Unterteile - Estante de cristal templado para muebles de suelo

MO 176

• Dimmer con telecomando per regolare l’intensità della luce LED.
• Dimmer with remote control to adjust the LED-lighting intensity.
• Dimmer avec télécommande pour régler l’intensité de l’éclairage LED.
• Fernbedienung mit Dimmer und AN / AUS – Funktion zur Regelung der

LED-Beleuchtung.
• Regulador de intensidad de la luz LED (Dimmer) con mando a distancia.

Accessori Optional
Optional accessories - Accessoires en option

Extra-Zubehör - Accesorios opcionales
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MO 161

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 104 - MO 105 - MO 106
MO 150 - MO 204 - MO 250

MO 162

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 110 - MO 111 - MO 112
MO 210

AC 092 L.95 H.18 P.35

• Cassetto per articoli.
• Internal drawer to items.
• Tiroir intérieur pour modèles.
• Innenschublade für Modelle.
• Cajón interior para los artículos.

MO 152 - MO 274 - MO 276
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finiture - finish

..BI ..GR ..NE

Supporti a muro
Wall Brackets - Supports muraux

Wandhalterungen - Soportes de pared
Optional

SP 918 BI
L.18,6 H.18 P.2,5

SP 933 BI
L.18,6 H.33 P.2,5

Copricavo in acciaio inox e vetro temperato
Cable holders in stainless steel & tempered glass - Gaine pour câbles en acier inox et vitre en verre trempé

Kabelkanal aus rostfreiem Stahl und temperiertem Glas - Cubrecables de acero inox y cristal templado

SP 540

SP 361 SP 362 SP 364

SP 551 SP 572 SP 080

SP 368
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5958

• Il Sound System Munari AC100W è un
sistema audio 2.1 progettato per essere
integrato nei mobili delle collezioni
MODENA e BERGAMO, configurato in
particolare per l’ Home Theatre e tramite
la connessione Bluetooth. I suoi 100W
RMS di potenza offre ottime prestazione
anche per l’ascolto della vostra musica.

• Munari Sound System AC100W is an audio
system 2.1 designed to be integrated into
Modena and Bergamo’s collections. In
particular, it is configured for Home Theatre
and thanks to Bluetooth connection and its
100W RMS power and it offers good
performances for listening to your music.

• Munari Sound System AC100W est un
système audio 2.1 conçu pour être intégré
dans les collections MODENA et
BERGAMO. Il est configuré pour le Home
Cinéma et, grâce à la connexion Bluetooth
et sa puissance de 100W RMS, il offre de
bonnes performances pour écouter votre
musique.

• Das Munari Soundsystem AC100W ist ein
Audio-System 2.1, das für die optimale
Kombination mit TV-Unterteilen der
Programme MODENA und BERGAMO
entwickelt wurde. Durch die vorhandene
BLUETOOTH-FUNKTION und einer 2 x 50
W – RMS LEISTUNG ist es sehr gut
geeignet für HOME-THEATRE-SYSTEME,
und gewährleistet eine erstklassige
Klangqualität beim Anschauen von Filmen
und beim Hören von Musik.

• El “Sound System Munari” es un sistema de
audio diseñado para integrarse en el
mobiliario de las colecciónes “Modena” y
“Bergamo”. En particular, el “Sound-
System” está configurado para el “Home
Theatre” y gracias a la conexión Bluetooth y
a sus 100W RMS de potencia, ofrece un
rendimiento excelente para escuchar
vuestra música.

• Frontale in vetro temperato e tessuto acustico.
• Front in tempered glass & speaker grill in fabric.
• Frontal en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Fronten aus temperiertem Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
• Frente de cristal templado y tejido acústico.

Sound-System AC 100 W
Audio perfettamente integrato

Perfectly integrated audio - Système Audio intégré parfaitement
Das perfekt abgestimmte Audio-Soundsystem für TV-Möbel - Audio totalmente integrado

AC 100 W L.95 H.18 P.30

Potenza: 100W RMS
Ingressi: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Dimensioni: 950x165x350 mm
Peso: 16 Kg
Alimentazione: 110/220/240
Telecomando incluso

Power: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Dimensions: 950x165x350 mm
Weight: 16 Kg
Power source: 110/220/240
Included remote control

Leistung: 100W RMS
Eingänge: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Maße: 950x165x350 mm
Gewicht: 16 Kg
Stromversorgung: 110/220/240
Fernbedienung inklusive

Puissance: 100W RMS
Entrée: HDMI, Bluetooth, Coaxial, AUX TV, optique
Dimensions: 950x165x350 mm
Poids: 16 kg
Source d'alimentation: 110/220/240
Télécommande incluse

Potencia: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Dimensiones: 950x165x350 mm
Peso: 16 Kg
Alimentación: 110/220/240
Control remoto incluido

arreda l’elettronica
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• Display digitale.
• Digital display.
• Display digital.
• Digital-Display.
• Display digital.

• Casse acustiche di qualità.
• High-end loudspeakers.
• Haut-parleurs de qualité.
• Hochwertige Lautsprecher.
• Altavozes de calidad.

• Ingressi di collegamento.
• Connection inputs.
• Entrées de connexion.
• Anschluss-Eingänge.
• Entradas de conexión.

• Doppio subwoofer
• Double subwoofer.
• Double subwoofer.
• Doppeltes Subwoofer.
• Doble subwoofer.
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finiture - finishes
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Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal templado

Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato e tessuto acustico
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass and speaker grill in fabric - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé et tissu pour enceinte audio
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal templado y tejido acústico

6160

175

40

50

35

35

35,75
95,4

35,75

46,8

10
,5

18
,8 31

,1

Art

TV technical data components packaging

MO 275

Art

TV technical data components packaging

MO 149

Art

TV technical data components packaging

MO 273

Art

TV technical data components packaging

MO 151 fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,554 91 / 200

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,620 104 / 229

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote / piedini
casters / feet

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,440 75 / 165

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 2
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,516 95 / 209
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MO 110

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,369 72 / 159
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125

Art

TV technical data components packaging

MO 104 fino a / Up to
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,301 62 / 137
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MO 112

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,461 73 / 161
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MO 150

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 4
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,440 85 / 187

MO 106

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,376 67 / 148

100

47

50

47

43
,5

43

52

34

43
,5

Art

TV technical data components packaging

MO 152 fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,554 92 / 202

150

52

50

35

35

95,4
23,2

43
,1

23,2

12
,3

22
,5

18
,8

175

40

50

35

35

35,75
95,4

35,75

46,8

10
,5

18
,8 31

,1

MO 274

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,516 97 / 213 MO 276

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,620 106 / 233

175

52

50

35

3546,8

35,75
95,4

35,75

43
,1

12
,3

22
,5

18
,8

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e spazio per Sound-System
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et espace pour Système Audio

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Platz für den Sound-System-Einbau - Aparador con puerta abatible "Active Door" y espacio para Sistema de Audio

MO 1185

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,992 148 / 325

220

80

50
58,25

58,25

95,4

35
353535

46,8

47
,4

69
,2

37
,2

18
,8

185

80

50

35

35

40,75
40,75

95,4

37
,2

47
,4

18
,8

69
,2

N° 2
ante

flap doors
MO 1220

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 1,219 170 / 374

N° 2
ante

flap doors

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

Art

TV technical data components packaging

185

80

50

35

35

40,75
40,75

95,4

37
,2

47
,4

18
,8

69
,2

MO 1186 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,051 157 / 345

220

80

50
58,25

58,25

95,4

35
353535

46,8

47
,4

69
,2

37
,2

18
,8

Art

TV technical data components packaging

MO 1221 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,278 179 / 394

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible "Active Door" y cajón soft-motion

m
o

d
e

n
a



finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

MO 204

Art

TV technical data - components packaging

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 2
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,301 62 / 171

MO 210 max
70 / 154

N° 5
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,369 72 / 158

MO 250 max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 3
ripiani
shelf

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,440 84 / 185

100

47

50

47

43
,5 31

40

3143
,5

59

50

59

43
,5

31

40

43
,5

125

31

31

47

50

48
47

43
,5

40

150

31

100

47
47

43
,5

50

22

43
,5

31

37

MO 105

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
42”(107 cm)

max
60 / 132

N° 3
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,301 50 / 110

125

59

50

59

43
,5

31

37

2243
,5

MO 111

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
60 / 132

N° 3
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,369 60 / 132

100

91
50

23

39

37

MO 107

Art

TV technical data - components packaging

fino a / Up to
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,301 54 / 119 MO 113

Art

TV technical data - components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,369 62 / 137

116
50

23

125

39

37

122

14
0

45

18
,1

56
,7

56
,7

38

11,72

MO 1120

Art

TV technical data - components packaging

N° 4
piedini
feet

max
60 / 132

N° 2
ripiani
shelf

max
20 / 44

N° 4
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,066 136 / 299

100

10
0

35

96
,4

30

MO 140

Art

TV technical data - components packaging

max
60 / 132

N° 2
ripiani
shelves

max
20 / 44

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,142 65 / 143

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 275

Art

TV technical data components packaging

max
20 / 44

N° 4
piedini
feet

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,505 67 / 148

74,5

37
,5

32

37
,6

36
,6

17

11
3

68
38

,4

70

• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

VR 276

Art

packaging

montato
assembled 0,88 10 / 22

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.

59

36
,5

45

11
11,1

10
,1

10

28

11

finiture - finishes

..BI ..NE

MO 130

125

37

30
38,7

39,5
38,7

33

25,1

Art

components packaging

max
30 / 66

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,162 28 / 61

MO 131 max
30 / 66

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,200 34 / 75

MO 132 max
30 / 66

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,239 41 / 90

• Mobili pensile con anta a ribalta.
• “On the wall” cabinets with pull down door.
• Volet abattant muni de frein.
• TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger Frontklappe.
• Muebles colgantes con puerta abatible.

100

37

30
95,5

25,1

33

150

37

30

47,3
47,3 47,3

25,1

33

• Pensile orizzontale con apertura anta vasistas.
• "On the Wall" horizontal Cabinet with soft closing (vasistas) door.
• Elément suspendu horizontal avec porte vasistas.
• Waagrechtes Hängeelement mit Fron tklappe (Vasistas Beschlag).
• Mueble colgante horizontal con puerta abatible vasistas (tipo claraboya).

125

37

30
25,138,7 39,5 38,7

33

100

37

30

33

95,5
25,1

150

37

3025,147,3
47,3

47,3

33

MO 135

Art

components packaging

max
30 / 66

N° 1
anta

push-pull door

montato
assembled 0,162 28 / 61

MO 136 max
30 / 66

N° 1
anta

push-pull door

montato
assembled 0,200 34 / 75

MO 137 max
30 / 66

N° 1
anta

push-pull door

montato
assembled 0,239 41 / 90

VASISTAS
SOFT-MOTION

• Madia verticale 4 porte e 1 cassetto.
• Highboard with 4 doors and 1 drawer.
• Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir.
• Highboard mit 4 Türen und 1 Schublade.
• Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón.

• Madia pensile a 2 porte.
• “On the wall” element with 2 doors.
• Elément à suspendre avec 2 portes.
• Hängeelement mit 2 Türen.
• Elemento colgante con 2 puerts.

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

Mobili a pavimento con cassetto
“Stand-Alone” cabinets with drawer - Meubles posés au sol avec tiroir

Unterteile mit Schublade - Muebles a ras de suelo bajos con cajón

MO 102

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
42”(107 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,301 66 / 146

100

91

50

23

39

40

116

50

23

125

39

40

MO 108

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote / piedini
casters / feet

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,369 76 / 168

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Mobili pensile con cassetto
“On the wall” cabinets with pull-out drawer - Meubles suspendus avec tiroir

TV-Hängeelemente mit Schublade - Muebles colgantes con cajón

Mobili pensile con anta a ribalta
“On the wall” cabinets with pull down door - Meubles suspendus avec volet abattant

TV-Hängeelemente mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles colgantes con puerta abatible

Contenitori a pavimento per composizioni con anta a ribalta
“Stand Alone” cabinets for compositions with pull down door - Meubles posés au sol pour compositions avec volet abattant

Anbauelemente “Light” zur Kombinationen mit nicht-infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles a ras de suelo bajos para composiciones con puerta abatible

m
o

d
e

n
a

Art

TV technical data components packaging

185

80

50

35

35

40,75
40,75

95,4

37
,2

47
,4

18
,8

69
,2

MO 1187 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,051 157 / 345

220

80

50
58,25

58,25

95,4

35
353535

46,8

47
,4

69
,2

37
,2

18
,8

Art

TV technical data components packaging

MO 1222 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 5
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,278 179 / 394

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Madia orizzontale con ribalta non "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with soft closing pull-down lacquered glass door (non-remote friendly) and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué non "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit kompletter Glasfront ohne Infrarotdurchlässigkeit und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible no "Active Door" y cajón soft-motion

6362

MO 204 MO 210

MO 250

MO 130

MO 131

MO 132

MO 135

MO 136

MO 137



23

10
2

30

21
,5

95

30

MO 118

Art

TV technical data - components packaging

max
30 / 66

N° 4
piedini
feet

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
anta

flap door

montato
assembled 0,142 30 / 66

MO 118 DX-L MO 118 SX-L

• Colonna a pavimento illuminata.
• "Stand Alone" side cabinet with ambient lighting.
• Colonne posée au sol avec éclairage.
• Türenelement (Säule) mit LED-Beleuchtung.
• Columna a suelo con iluminación.

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

45

50

50

25
,5

46

30

MO 123

Art

TV technical data - components packaging

max
30 / 66

N° 1
ripiano
shelf

max
10 / 22

N° 1
anta

push-pull door

montato
assembled 0,113 21,5 / 47

MO 123 SX-LMO 123 DX-R

• Pensile a cubo push-pull.
• "On the Wall" cubes with push-pull opening.
• Cube élément suspendu avec ouverture push-pull.
• Würfel-Hängeelemente mit Push-Pull-Beschlag.
• Mueble colgante cúbico con apertura push-pull.

120

60

36

115
115

27

33
20

27

MO 114

Art

TV technical data - components packaging

max
50 / 110

N° 5
ruote
casters

N° 1
cassetto
drawer

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,350 86 / 189

Optional AC 092
L.95 H.18 P.35

• Cassetto per articoli.
• Internal drawer to items.
• Tiroir intérieur pour modèles.
• Innenschublade für Modelle.
• Cajón interior para los artículos.

MO 152 - MO 274 - MO 276

AC 092

Art

TV technical data - packaging

max
15 / 33

montato
assembled 0,065 10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

finiture - finishes

..BI ..NE

L.

H.

45° dx45° sx

m
ax

88
cm

min. 32 cm
MI 310

SP 62

fino a / up top
70” 178 cm

• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.

MI 310 + SP 62

L.

H.

m
ax

68
cm

max 60 cm

m
in
.1
8
cm

FI 096

fino a / up top
60” 152 cm

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.

FI 096

MO 167

Art

TV technical data - packaging

max
70 / 154

smontato
disassembled 0,100 21 / 46

MO 169 max
70 / 154

smontato
disassembled 0,125 25,5 / 56

50

200 / 250

MO 167 L.200 H.0,6 P.50
MO 169 L.250 H.0,6 P.50

KIT
ASSEMBLAGE

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

Piano in vetro temperato lineare per basi sospese
Tempered glass top for "on the wall" Cabinets - Plateau en verre trempé pour meubles suspendus

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für Hängeelemente -
Estante de cristal templado para muebles colgantes

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

Art

50

200 / 225 / 250 / 275 / 300

MO 166

TV technical data - packaging

max
70 / 154

smontato
disassembled 0,100 21 / 46

MO 168 max
70 / 154

smontato
disassembled 0,125 25,5 / 56

MO 180 max
70 / 154

smontato
disassembled 0,112 23 / 51

MO 181 max
70 / 154

smontato
disassembled 0,137 28 / 62

MO 182 max
70 / 154

smontato
disassembled 0,148 31 / 68

MO 166 L.200 H.0,6 P.50
MO 168 L.250 H.0,6 P.50
MO 180 L.225 H.0,6 P.50
MO 181 L.275 H.0,6 P.50
MO 182 L.300 H.0,6 P.50

Piano in vetro temperato lineare per basi a pavimento
Tempered glass top for "Stand-Alone" units - Plateau en verre trempé pour meubles posés au sol

Durchgehende Abdeckplatte aus temperiertem Glas für TV-Unterteile -
Estante de cristal templado para muebles de suelo

59

56

37
,5

1
9
,7

46,6

43,6

37
,5

1
9
,7

MO 161

Art

TV technical data - packaging

max
10 / 22

montato
assembled 0,051 7 / 15

MO 162 max
70 / 154

montato
assembled 0,064 8 / 17

finiture - finishes

..BI ..NE

MO 161

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 104 - MO 105 - MO 106
MO 150 - MO 204 - MO 250

MO 162

• Cassetto per articoli:
• Internal drawer to items:
• Tiroir intérieur pour modèles:
• Innenschublade zu den Modellen:
• Cajón interior para los artículos:

MO 110 - MO 111 - MO 112
MO 210

MO 160

Art

TV technical data - packaging

max
10 / 22

smontato
disassembled 0,025 5,5 / 12

0
,6

30

95

• Mensola in vetro temperato.
• Shelf in tempered glass.
• Etagère en verre trempé.
• Ablageboden aus temperiertem Glas.
• Estante de cristal templado.

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE

1,5

25

2
0

15

MO 165T

Art

TV technical data - packaging

max
100 / 220

smontato
disassembled 0,006 2,5 / 5,5

• Piedino aggiuntivo di sicurezza in vetro temperato per modelli:
• Safety base support in tempered glass to models:
• Équerre de soutien en verre trempé pour les modèles:
• Design-Stützfuß aus temp. Glas zur Verstärkung der Modellen:
• Pie de seguridad en cristal templado para los modelos:

MO 170

• Kit alimentazione luce LED per singoli AC025-MO118-MO119.
• LED-lighting supply kit to single AC025- MO118-MO119.
• Kit alimentation éclairage LED pour individuel AC025-MO118-MO119.
• Stromversorgungseinheit der LED-Beleuchtung zu einzelnen AC025-

MO118-MO119.
• Kit de suministro eléctrico para AC025-MO118-MO119.

• Impianto elettrico fornito di serie.
• Mass-supplied electrical installation.
• Système électrique de série.
• Zentral-Technik-Fach serienmäßig.
• Sistema eléctrico de serie.

• Illuminazione singola per interni con accensione a sensore.
• Single internal lighting with switching on sensor.
• Eclairage individuel pour intérieurs avec allumage à détecteur.
• Einzelne Innenbeleuchtung mit Sensor-Einschalter.
• Iluminación para interior activada por sensor.

AC 025

• Kit alimentazione elettrica max. 4 x AC025.
• Electrical supply kit to max. 4 x AC025.
• Kit alimentation de courant pour max. 4 x AC025.
• Stromversorgungseinheit zu max. 4 x AC025.
• Kit de suministro eléctrico para max. 4 x AC025.

AC 026

• Impianto elettrico potenziato necessario per composizioni con più di 3 ele-
menti con luce LED.

• Strengthening electrical kit, necessary by composition with more than 3 LED stripes.
• Système électrique renforcé, nécessaire en les compositions avec plus de 3

éclairages LED.
• Stromleistungserhöhung-Einheit, notwendig bei Kombinationen mit mehr als 3 x

LED-Beleuchtungen.
• Sistema eléctrico reforzado, necesario en las composiciones con más de 3

iluminacciónes LED.

MO 175

• Dimmer con telecomando per regolare l’intensità della luce LED.
• Dimmer with remote control to adjust the LED-lighting intensity.
• Dimmer avec télécommande pour régler l’intensité de l’éclairage LED.
• Fernbedienung mit Dimmer und AN / AUS – Funktion zur Regelung der

LED-Beleuchtung.
• Regulador de intensidad de la luz LED (Dimmer) con mando a distancia.

MO 176

MO 105 - MO 107 - MO 111 - MO 113

m
o

d
e

n
a

max 80 cm

m
ax

40
cm

m
ax

40
cm

99
,5

30

23

95

21,5

99
,5

30

23

95

21,5

MO 117

Art

TV technical data - components packaging

max
30 / 66

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
anta

flap door

montato
assembled 0,142 30 / 66

MO 117 SX-LMO 117 DX-R

• Pensile verticale senza illuminazione.
• “On the Wall” vertical element without lighting.
• Elément suspendu vertical sans éclairage.
• Senkrechtes Hängeelement ohne Beleuchtung.
• Columna colgante vertical sin iluminación. 30

23

6

30

2,
5

95

33

13
2

21,5

MO 119

Art

TV technical data - components packaging

max
30 / 66

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
anta

flap door

montato
assembled 0,142 30 / 66

MO 119 SX-L

MO 119 DX-R

• Pensile verticale con illuminazione LED e passacavi.
• “On the Wall” vertical element with LED-lighting and cable holder.
• Elément suspendu vertical avec éclairage LED et gaine pour câbles.
• Senkrechtes Hängeelement mit LED-Beleuchtung und Kabelkanal.
• Columna colgante vertical con iluminación LED y compartimento para cables.

6564

Tavolino con ribalta e cassetto porta DVD
Coffee table with pull down door and drawer for DVD storage

Table basse avec volet abattant et tiroir porte DVD
Couchtisch mit Klappfach und Schublade für DVD-Einteilung

Mesa de centro con puerta abatible y cajón porta DVD

finiture - finishes

..BI ..GR ..NE



Collezione
disegno di Eros Angelini

bergamo
•Questa serie di mobili nasce in affinità elettiva con la “città-fortezza” che posizionata al centro del nord
Italia è sempre stata nella storia un sito strategico nel dominio del territorio, allo stesso modo, il vostro
mobile con il suo design unico e pratico farà del vostro salotto il centro della casa.

• This furniture collection has been created thanks to its elective affinity with the “fortress city”, which, located in the
centre of northern Italy, has always been a strategic site dominating the local area throughout history. In the same
way, the unique and practical design of the furniture you have chosen will make your living room the focal point of
the home.

• Cette série de meubles est née d’une affinité élective avec la “ville-forteresse” du nord de l’Italie, qui a toujours
représenté tout au long de l’histoire un endroit stratégique de la domination du territoire; de la même façon votre
meuble, avec son design unique et pratique, fera de votre salon le centre de votre maison.

• Bei der Kreation dieser Möbelserie hatte man die “Festungsstadt” vor Augen, die im Zentrum von Norditalien schon
immer eine strategische das Gebiet beherrschende Lage einnahm, genauso wird Ihr Möbel mit seinem
einzigartigen und praktischen Design Ihr Wohnzimmer zum Zentrum Ihres Heims machen.

• Esta serie de muebles nace en afinidad electiva con la “ciudad-fortaleza” que, situada en el centro del norte de
Italia, ha siempre constituido, a lo largo de la historia, un punto estratégico en la dominación del territorio; de la
misma manera, su mueble, con su diseño único y práctico, convertirá su sala de estar en el centro de la casa.

arreda l’elettronica
m ade in italy

6766
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• Maniglia e zoccolo in acciaio inox anti impronta.
• Handle and skirt in print-proof stainless steel.
• Poignée et socle en acier inox anti-empreinte.
• Griff und Sockel aus abdruckarmen Edelstahl.
• Manilla y zócalo de acero inoxidable antihuella.

GL

• Mobili rivestiti in vetro temperato.
• Units layered with tempered glass.
• Meubles recouvertes de verre trempé.
• Möbel mit Außenkorpus in temperiertem Glas.
• Muebles revestidos con parte externa en cristal templado.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

...NEO
• Vetro nero opaco.
Pannello nero antigraffio.
• Black matt glass. Panel in scratch resistant black finish.
• Verre noir opaque. Panneau noir anti-rayures.
• Ätzglas mattschwarz.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
• Cristal negro opaco. Panel negro anti rayado.

...ANM
•Vetro antracite lucido metallizzato.
Pannello nero antigraffio.
• Shiny metallic charcoal grey glass.
Panel in scratch resistant black finish.
• Verre anthracite brillant métallisé.
Panneau noir anti-rayures.
• Glas Anthrazit metallic glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
• Cristal antracita brillante metalizado.
Panel negro anti rayado.

...BIO
• Vetro bianco opaco.
Pannello bianco opaco.
•White matt glass. Panel in white matt finish.
• Verre blanc opaque. Panneau blanc opaque.
• Ätzglas matweiß.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
• Cristal blanco opaco. Panel blanco opaco.

...BI
• Vetro bianco lucido.
Pannello bianco opaco.
• Shiny white glass. White matt panel.
• Verre blanc brillant. Panneau blanc opaque.
• Glas weißfarbig glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
• Cristal blanco brillante. Panel blanco opaco.

...NE
• Vetro nero lucido.
Pannello nero antigraffio.
• Shiny black glass.
Panel in scratch resistant black finish.
• Verre noir brillant. Panneau noir anti-rayures.
• Glas schwarzfarbig glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.
• Cristal negro brillante. Panel negro anti rayado.

...GR
•Vetro grigio lucido.
Pannello bianco opaco.
• Shiny grey glass. White matt panel.
• Verre gris brillant. Panneau blanc opaque.
• Glas graufarbig glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.
• Cristal gris brillante. Panel blanco opaco.

• Griglia removibile per facile organizzazione dei cavi
e raffreddamento dei componenti elettronici.
• Detachable and ventilated grills offer ease of cable
management & air circulation.
• Grille amovible pour faciliter l'organisation des câbles et
le refroidissement des com posants électroniques.
• Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der
Kabel und die Kühlung der elektronischen Bauteile.
• Rejilla desmontable para organizar fácilmente los
cables y para refrigeración de los componentes
electrónicos.

• Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in
acciaio inox.
• Stands on casters concealed by stainless steel feet.
• Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier
inoxidable.
• Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-
Verblendung.
• Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié
en acero inoxidable.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Ripiani in vetro trasparente temperato.
• Shelves in tempered clear glass.
• Etagères en verre trempé transparent.
• Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
• Estantes de cristal templado transparente.

Caratteristiche tecniche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

Bergamo Finiture - Bergamo Finishes

GL
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arreda l’elettronica
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Optional FI 096

Comp. Living BG 1B -S

1 BG 4120BIO L.122 H.143 P.45
1 BG 473 BIO L.175 H.43 P.50
1 BG 417 BIO L.75 H.36 P.75

7170

Optional Sound-System AC 100 W
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arreda l’elettronica
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Comp. Living BG 1A -S

1 BG 4120 NEO L.122 H.143 P.45
1 BG 4220 NEO L.220 H.83 P.50
1 BG 417 NEO L.75 H.36 P.75

7372

Optional Sound-System AC 100 W
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arreda l’elettronica
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Optional MI 310 + SP 62

Comp. Living BG 1C -S

1 BG 4187 ANM L.185 H.83 P.50
1 BG 449 ANM L.150 H.43 P.50
1 BG 417 ANM L.75 H.36 P.75
1 MO 160 ANM L.95 H.0,6 P.30

7574

Optional Sound-System AC 100 W
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arreda l’elettronica
m ade in italy

Comp. Living BG 1D -S

1 BG 4120 GR L.122 H.143 P.45
1 BG 475 GR L.175 H.55 P.50
1 MO 160 GR L.95 H.0,6 P.30
1 VR 275 GR L.74,5 H.113 P.38

7776

Optional Sound-System AC 100 W
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Comp. Living BG 1E

1 BG 422 ANM L.150 H.40 P.50
1 BG 417 ANM L.75 H.36 P.75
1 VR 250 ANM L.150 H.102,5 P.29

• Vano per contenere casse laterali e centrale.
• Space for side and central cases.
• Logement des caisses latérales et de la centrale.
• Stauraum für seitliche und mittig einsetzbare Lautsprecher.
• Compartimento para cajas acústicas laterales y una caja central.

• Apertura a ribalta in tessuto acustico.
• Shock resistant pull down door with speaker grill in fabric.
• Volet abattant en tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible con tejido acústico.

• Vano destro e sinistro per contenere CD/DVD.
• Right/left space to accommodate CDs/DVDs.
• Ouverture droite/gauche pour contenir des CDs/DVDs.
• Stauraum rechts/links für die CD- und DVD-Einteilung.
• Espacio a la izquierda y derecha para CD/DVD.

7978

Art. VR 250 BI L.150 H.102,5 P.29
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finiture - finishes

..ANM ..BIO ..GR ..NEO

• Supporto orientabile a destra/sinistra di 45°.
• Bracket with 45° right/left rotation.
• Support orientable à 45° droite/gauche.
• TV-Halterung rechts und links bis 45° drehbar.
• Soporte orientable a derecha e izquierda hasta 45°.

45° dx45° sx

• Apertura a ribalta in vetro temperato.
• Shock resistant pull down door in tempered glass.
• Volet abattant en verre trempé.
• Frontklappe aus temperiertem Glas.
• Puerta abatible de cristal templado.

GL

Comp. Living BG 1F -S

1 BG 473 BIO L.175 H.43 P.50
1 VR 251 BIO L.150 H.102,5 P.29
1 VR 275 BIO L.74,5 H.113 P.38

Optional
1 VR 276 BI L.57,5 H.36,5 P.29

8180

Art. VR 251 NEO L.150 H.102,5 P.29

Art. BG 473 BIO L.175 H.43 P.50

Optional Sound-System AC 100 W
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BG 4120 NEO L.122 H.143 P.45

Madia verticale 4 porte e 1 cassetto
Highboard with 4 doors and 1 drawer - Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir

Highboard mit 4 Türen und 1 Schublade - Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón

VR 276 BI L.70 H.36,5 P.28

finiture - finishes

..BI ..NE

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.

59

36
,5

45

11
11,1

10
,1

10

28

11

MI 310 + SP 62
• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Alloggiamento cavi.

• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

• Regolazione in altezza del TV.
• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

FI 096

OPTIONAL

OPTIONAL

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Regolazione in altezza del TV.

• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

• Alloggiamento cavi.
• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

Comp. BG 2 - 150/51
L.125 H.128 P.50

1 BG 412 ANM L.150 H.51 P.50
1 MI 310 L.20 H.88 P.11
1 SP 62 L.81 H.45 P.4

Optional
1 SP 69 soundbar support

Comp. BG 3 - 125/51
L.150 H.161 P.50

1 BG 411 BIO L.125 H.51 P.50
1 FI 096 L.25 H.110 P.4

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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VR 275 BIO
L.74,5 H.113 P.38

• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

finiture - finishes
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BG 4185 BIO L.185 H.83 P.50
BG 4220 BIO L.220 H.83 P.50

BG 4187 ANM L.185 H.83 P.50
BG 4222 ANM L.220 H.83 P.50

Optional Sound-System AC 100 W

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e spazio per Sound-System
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et espace pour Système Audio

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Platz für den Sound-System-Einbau - Aparador con puerta abatible "Active Door" y espacio para Sistema de Audio

Madia orizzontale con ribalta non "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with soft closing pull-down lacquered glass door (non-remote friendly) and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué non "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit kompletter Glasfront ohne Infrarotdurchlässigkeit und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible no "Active Door" y cajón soft-motion
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• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Spazio per sound system con frontale in tessuto acustico.
• Space for sound system with front speaker grill in fabric.
• Espace sound system avec frontal en tissu pour enceinte audio.
• Platz für Sound-System mit Verblendung in sounddurchlässigem Gewebe.
• Espacio para sistema de sonido con frente en tejido acústico.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar. BG 4186 ANM L.185 H.83 P.50

BG 4221 ANM L.220 H.83 P.50

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and soft closing drawer

Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et tiroir soft-motion
Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade

Aparador con puerta abatible "Active Door" y cajón soft-motion



BG 449 BIO L.150 H.43 P.50
BG 473 BIO L.175 H.43 P.50

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Pull down door in tempered glass and centre speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

Optional Sound-System AC 100 W
8786

BG 451 GR L.150 H.55 P.50
BG 475 GR L.175 H.55 P.50

Optional Sound-System AC 100 W

arreda l’elettronica
m ade in italy

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Pull down door in tempered glass and centre speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.
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• Vetro laccato e tessuto acustico che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass & fabric.
• Verre laqué et tissu pour enceinte audio permettant l’input de la télécommande.
• Infrarotdurchlässiges lackiertes Glas und sounddurchlässiges Gewebe.
• Cristal lacado y teijdo acústico que permiten el uso del mando a distancia.

• Tessuto acustico che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly speaker grill in fabric.
• Tissu pour enceinte audio permettant l’input de la télécommande.
• Sounddurchlässiges Gewebe.
• Teijdo acústico que permite el uso del mando a distancia.



8988

BG 411 ANM
L.125 H.51 P.50

BG 412 BI
L.150 H.51 P.50

BG 422 NE
L.150 H.40 P.50

BG 421 GR
L.125 H.40 P.50

• Maniglia e zoccolo in acciaio inox anti impronta.
• Handle and skirt in print-proof stainless steel.
• Poignée et socle en acier inox anti-empreinte.
• Griff und Sockel aus abdruckarmen Edelstahl.
• Manilla y zócalo de acero inoxidable antihuella.

• Griglia removibile per facile organizzazione dei cavi e
raffreddamento dei componenti elettronici.
• Detachable and ventilated grills offer ease of cable management
& air circulation.
• Grille amovible pour faciliter l'organisation des câbles et le
refroidissement des com posants électroniques.
• Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der Kabel
und die Kühlung der elektronischen Bauteile.
• Rejilla desmontable para organizar fácilmente los cables y para
refrigeración de los componentes electrónicos.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Ripiani in vetro trasparente temperato.
• Shelves in tempered clear glass.
• Etagères en verre trempé transparent.
• Transparente Einlegeböden aus temperiertem Glas.
• Estantes de cristal templado transparente.

GL
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BG 474 NEO L.175 H.43 P.50

BG 476 ANM L.175 H.55 P.50

Optional AC 092

90

• Spazio interno composto da doppio cassetto e
vani per i componenti.
• Internal space consisting of two drawers and
component compartment.
• Espace interne formé par deux tiroirs et des
logements pour les composants.
• Innenraum mit doppelter Schublade und mit
Fächern für die Komponenten.
• Espacio interno compuesto por doble cajón y
compartimientos para los componentes.

BG 413 BIO
L.125 H.51 P.50

BG 414 NEO
L.150 H.51 P.50

• Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in
acciaio inox.
• Stands on casters concealed by stainless steel feet.
• Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier
inoxidable.
• Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-
Verblendung.
• Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié
en acero inoxidable.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

91
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BG 417 NEO
L.75 H.36 P.75

• Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in
acciaio inox.
• Stands on casters concealed by stainless steel feet.
• Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier
inoxidable.
• Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-
Verblendung.
• Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié
en acero inoxidable.

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.

Tavolino con 2 cassetti porta DVD
Coffee table with 2 drawers for DVD storage - Table basse avec 2 tiroirs porte DVD

Couchtisch mit 2 gegenüberliegenden Schubladen - Mesa de centro con 2 cajones porta DVD

9392

finiture - finishes
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Mobili a pavimento con anta a ribalta
“Stand-Alone” cabinets with pull down door - Meubles posés au sol avec volet abattant

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible

125

59,3
59,3

50
43,5

51

40

150

71,8
71,8

50
43,5

51

40

BG 411

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,430 59 / 130 BG 412

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,509 68 / 150

125

59,3

50
43,5

40

28
,4

150

71,8

50
43,5

40

28
,4

BG 421

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,347 53 / 117 BG 422

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 62 / 137

175

43

50
95,4

35,75

35,75

35

35
46,8

10
,546,8

10
,5

18
,8

175

55

50

35

35

35,75
95,4

35,75

12
,3

18
,8

22
,5

43
,1 46,8

BG 474

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,347 79 / 174 BG 476

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 4
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 92 / 202

185

83

50

35

35

95,4

40,75

47
,4

18
,8

40,75

69
,2

220

83

50

35

35

46,8

58,25

58,25

95,4

47
,4

18
,8

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible "Active Door" y cajón soft-motion

Art

TV technical data components packaging

BG 4186 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,051 157 / 345

Art

TV technical data components packaging

BG 4221 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,278 164 / 361

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

b
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122

14
3

45

38

38

11,72

18
,1

56
,7

56
,7

125

59,3

52

50

37,7

51

14

16

150

71,8

64,6

50

37,7

35

51

14

16

finiture - finishes
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Mobili a pavimento con cassetti
“Stand-Alone” cabinets with drawers - Meubles posés au sol avec tiroirs

Unterteile mit integrierten Schubladen - Muebles bajos a ras de suelo con cajones

BG 413

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
50”(127 cm)

max
70 / 154

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani fissi
fixied shelfs

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
cassetti
drawers

montato
assembled 0,430 77 / 170 BG 414

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani fissi
fixied shelfs

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
cassetti
drawers

montato
assembled 0,509 88 / 194

Madia verticale 4 porte e 1 cassetto
Highboard with 4 doors and 1 drawer - Buffet vertical avec 4 portes et 1 tiroir

Highboard mit 4 Türen und 1 Schublade - Aparador vertical con 4 puertas y 1 cajón

75

65,8
75

27,5

36

21

Tavolino con cassetti porta DVD
Coffee table with DVD storage - Table basse avec tiroirs porte DVD

Couchtisch mit Schublade und Klappfach - Mesa de centro con cajones porta DVD

N° 4
ripiani fissi

fixed shelves

max
10 / 22VR 250

Art

TV technical data components packaging

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,681 102 / 225

150
29

24,7

27,6

24,7

10
2,

5

23
,4

23
,6

N° 4
ripiani fissi

fixed shelves

max
10 / 22VR 251

Art

TV technical data components packaging

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,681 109 / 240

150
29

24,7

27,6

24,7

10
2,

5

23
,4

23
,6

Elemento TV con anta a ribalta in vetro temperato
TV mounting element with pull down door in tempered glass

Vitrine pour TV avec volet abattant en verre trempé
Aufsatz für TV mit Frontklappe in temperiertem Glas

Elemento para TV con puerta abatible de cristal templado

finiture - finishes
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Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato e tessuto acustico
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass and speaker grill in fabric
Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé et tissu pour enceinte audio

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe
Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal templado y tejido acústico

150

43

50
95,4

23,2

23,2

46,8

18
,8

10
,5

35
35

31
,1

150

55

50

35

35

23,2

23,2
95,4

12
,3

18
,8

22
,5

43
,1

BG 449

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,430 67 / 147 BG 451

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 4
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,509 80 / 176

175

43

50
95,4

35,75

35,75

35

35
46,8

10
,546,8
10

,5

18
,8

175

55

50

35

35

35,75
95,4

35,75

12
,3

18
,8

22
,5

43
,1 46,8

BG 473

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,347 77 / 169 BG 475

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
70”(177 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 4
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 90 / 198

185

83

50

35

35

95,4

40,75

47
,4

18
,8

40,75

69
,2

220

83

50

35

35

46,8

58,25

58,25

95,4

47
,4

18
,8

Madia orizzontale con ribalta "Active Door" e spazio per Sound-System
Sideboard with remote friendly soft closing pull-down lacquered glass door and space for Sound-System accommodation - Buffet avec porte en verre laqué "Active Door" et espace pour Système Audio

Sideboard mit infrarotdurchlässiger Frontklappe und Platz für den Sound-System-Einbau - Aparador con puerta abatible "Active Door" y espacio para Sistema de Audio

BG 417

Art

TV technical data - components packaging

max
50 / 110

N° 4
ruote
casters

N° 2
cassetti
drawers

montato
assembled 0,256 54,5 / 120

BG 4120

Art

TV technical data - components packaging

N° 4
piedini
feet

max
60 / 132

N° 2
ripiani
shelf

max
20 / 44

N° 4
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,066 124 / 279

BG 4185

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,992 148 / 326

N° 2
ante

flap doors
BG 4220

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 1,219 155 / 341

N° 2
ante

flap doors

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Elemento TV con anta a ribalta in tessuto acustico
TV mounting element, pull down door with speaker grill in fabric
Vitrine pour TV avec volet abattant en tissu pour enceinte audio
Aufsatz für TV mit Frontklappe in sounddurchlässigem Gewebe
Elemento para TV con puerta abatible de tejido acústico

b
e
rg
a
m
o

185

83

50

35

35

95,4

40,75

47
,4

18
,8

40,75

69
,2

220

83

50

35

35

46,8

58,25

58,25

95,4

47
,4

18
,8

Madia orizzontale con ribalta non "Active Door" e cassetto soft-motion
Sideboard with soft closing pull-down lacquered glass door (non-remote friendly) and soft closing drawer - Buffet avec porte en verre laqué non "Active Door" et tiroir soft-motion

Sideboard mit kompletter Glasfront ohne Infrarotdurchlässigkeit und Soft-Motion-Schublade - Aparador con puerta abatible no "Active Door" y cajón soft-motion

Art

TV technical data components packaging

BG 4187 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,051 157 / 345

Art

TV technical data components packaging

BG 4222 fino a / Up to
80”(202 cm)

max
100 / 220

N° 8
ruote / piedini
casters / feet

N° 6
ripiani
shelves

max
10 / 22

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 1,278 164 / 361

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

Fornito parzialmente montato - Supplied partially assembled - Livré partiellement monté
Teilweise montiert lieferbar - Entregado montado en parte

finiture - finishes
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• Il Sound System Munari AC100W è un
sistema audio 2.1 progettato per essere
integrato nei mobili delle collezioni
MODENA e BERGAMO, configurato in
particolare per l’ Home Theatre e tramite
la connessione Bluetooth. I suoi 100W
RMS di potenza offre ottime prestazione
anche per l’ascolto della vostra musica.

• Munari Sound System AC100W is an audio
system 2.1 designed to be integrated into
Modena and Bergamo’s collections. In
particular, it is configured for Home Theatre
and thanks to Bluetooth connection and its
100W RMS power and it offers good
performances for listening to your music.

• Munari Sound System AC100W est un
système audio 2.1 conçu pour être intégré
dans les collections MODENA et
BERGAMO. Il est configuré pour le Home
Cinéma et, grâce à la connexion Bluetooth
et sa puissance de 100W RMS, il offre de
bonnes performances pour écouter votre
musique.

• Das Munari Soundsystem AC100W ist ein
Audio-System 2.1, das für die optimale
Kombination mit TV-Unterteilen der
Programme MODENA und BERGAMO
entwickelt wurde. Durch die vorhandene
BLUETOOTH-FUNKTION und einer 2 x 50
W – RMS LEISTUNG ist es sehr gut
geeignet für HOME-THEATRE-SYSTEME,
und gewährleistet eine erstklassige
Klangqualität beim Anschauen von Filmen
und beim Hören von Musik.

• El Sound System Munari AC100W es un
sistema audio diseñado para integrarse en
el mobiliario de las colleciones Modena y
Bergamo. En particular, el Sound System
está configurado para el Home Theatre y
gracias a la conexión bluetooth y a su 100W
RMS de potencia y ofrece un rendimiento
excelente para escuchar vuestra música.

• Frontale in vetro temperato e tessuto acustico.
• Front in tempered glass & speaker grill in fabric.
• Frontal en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Fronten aus temperiertem Glas und sounddurchlässigem Gewebe.
• Frente de cristal templado y tejido acústico.

Sound-System AC 100 W
Audio perfettamente integrato

Perfectly integrated audio - Système Audio intégré parfaitement
Das perfekt abgestimmte Audio-Soundsystem für TV-Möbel - Audio totalmente integrado

AC 100 W L.95 H.18 P.30

Potenza: 100W RMS
Ingressi: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux TV, Optical
Dimensioni: 950x165x350 mm
Peso: 16 Kg
Alimentazione: 110/220/240
Telecomando incluso

Power: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Dimensions: 950x165x350 mm
Weight: 16 Kg
Power source: 110/220/240
Included remote control

Leistung: 100W RMS
Eingänge: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Maße: 950x165x350 mm
Gewicht: 16 Kg
Stromversorgung: 110/220/240
Fernbedienung inklusive

Puissance: 100W RMS
Entrée: HDMI, Bluetooth, Coaxial, AUX TV, optique
Dimensions: 950x165x350 mm
Poids: 16 kg
Source d'alimentation: 110/220/240
Télécommande incluse

Potencia: 100W RMS
Input: Hdmi, Bluetooth, Coaxial, Aux Tv, Optical
Dimensiones: 950x165x350 mm
Peso: 16 Kg
Alimentación: 110/220/240
Control remoto incluido

arreda l’elettronica
m ade in italy

• Display digitale.
• Digital display.
• Display digital.
• Digital-Display.
• Display digital.

• Casse acustiche di qualità.
• High-end loudspeakers.
• Haut-parleurs de qualité.
• Hochwertige Lautsprecher.
• Altavozes de calidad.

• Ingressi di collegamento.
• Connection inputs.
• Entrées de connexion.
• Anschluss-Eingänge.
• Entradas de conexión.

• Doppio subwoofer
• Double subwoofer.
• Double subwoofer.
• Doppeltes Subwoofer.
• Doble subwoofer.

• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.MI310 + SP62

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.FI 096

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 275

Art

TV technical data components packaging

max
20 / 44

N° 4
piedini
feet

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,505 67 / 148

• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

finiture - finishes
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74,5

37
,5

32

37
,6

36
,6

17

11
3

68
38

,4

70

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.

59

36
,5

45

11
11,1

10
,1

10

28

11VR 276

Art

packaging

montato
assembled 0,88 10 / 22

finiture - finishes
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MO 160

Art

TV technical data - packaging

max
10 / 22

smontato
disassembled 0,025 5,5 / 12

0
,6

30

95

finiture - finishes
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Optional AC 092
L.95 H.18 P.35

• Cassetto per articoli.
• Internal drawer to items.
• Tiroir intérieur pour modèles.
• Innenschublade für Modelle.
• Cajón interior para los artículos.

MO 152 - MO 274 - MO 276

AC 092

Art

TV technical data - packaging

max
15 / 33

montato
assembled 0,065 10 / 22

N° 1
cassetto
drawer

finiture - finishes

..BI ..NE

• Illuminazione singola per interni con accensione a sensore.
• Single internal lighting with switching on sensor.
• Eclairage individuel pour intérieurs avec allumage à détecteur.
• Einzelne Innenbeleuchtung mit Sensor-Einschalter.
• Iluminación para interior activada por sensor.

AC 025

• Kit alimentazione elettrica max. 4 x AC025.
• Electrical supply kit to max. 4 x AC025.
• Kit alimentation de courant pour max. 4 x AC025.
• Stromversorgungseinheit zu max. 4 x AC025.
• Kit de suministro eléctrico para max. 4 x AC025.

AC 026

9796

• Mensola in vetro temperato con fissaggio incluso.
• Shelf in tempered glass with mounting kit.
• Etagére en verre trempé avec fixations incluses.
• Ablageboden aus temp. Glas incl. Wandhalterungen.
• Estante de cristal templado con fijaciónes.

GL
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L.

H.

45° dx45° sx

m
ax
88
cm

min. 32 cm
MI 310

SP 62

fino a / up top
70” 178 cm

L.

H.

m
ax
68
cm

max 60 cm

m
in
.1
8
cm

FI 096

fino a / up top
60” 152 cm

max 80 cm

m
ax
40
cm

m
ax
40
cm



• Ispirato dalla famosa Arena di Verona che ospita
musicisti internazionali e unisce culture ed artisti di
tutto il mondo, ho disegnato la collezione Verona con la
quale potrete creare anche nel vostro salotto un
concerto, un cinema, e un angolo dall’esclusivo design
italiano.

• Inspired by the famous Verona Arena that hosts
international musicians and joins cultures and artists from all
over the world, I designed the Verona collection with which
you can create a concert, a cinema and an exclusive Italian
design corner even in your lounge.

• Je me suis inspiré aux célèbres Arènes de Vérone, qui
accueillent des musiciens de renommée internationale et
marient des cultures et des artistes du monde entier, pour
dessiner la collection Vérone, qui vous permettra de créer
dans votre salon un concert, un cinéma et un élégant coin
de design italien.

• Beim Design der Kollektion Verona habe ich mich an der
berühmten Arena von Verona, in der internationale Musiker
auftreten und Kultur und Kunst der ganzen Welt
zusammentrifft, inspiriert, damit Sie auch in Ihrem
Wohnraum ein Konzert, ein Kino und eine Ecke des
exklusiven italienischen Designs herzaubern können.

• Inspirado en la famosa Arena de Verona que alberga a
músicos internacionales y une culturas y artistas de todo el
mundo, he diseñado la colección Verona, con la cual puede
crear también en su sala un concierto, un cine, un rincón de
exclusivo diseño italiano.

arreda l’elettronica
made in italy
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Collezione
disegno di Eros Angelini

verona

ve
ro
n
a



GL
• Mobili rivestiti in vetro temperato.
• Units layered with tempered glass.
• Meubles recouvertes de verre trempé.
• Möbel mit Außenkorpus in temperiertem Glas.
• Muebles revestidos con parte externa en cristal templado.

OFF
ON

• Gli interruttori comandano i led e tutti i componenti collegati
all’impianto elettrico del mobile.

• The switches control leds and all components connected to the
furniture’s electrical system.

• Les interrupteurs commandent les Led et tous les composants de
l’installation électrique du meuble.

• Die Schalter steuern die LED und sämtliche Komponenten, die mit
der elektrischen Anlage des Möbels verbunden sind.

• Los interruptores accionan los leds y todos los componentes
conectados al sistema eléctrico del mueble.

• I mobili contengono l’impianto elettrico utile alla connessione
della tv, dei decoder e dei lettori dvd, il cui passaggio dei cavi
avviene in modo organizzato e nascosto.

• Built in gang plug for connections for TV, Decoder and DVD with
concealed wire management.

• Les meubles contiennent l’installation électrique permettant de
brancher la télévision, les décodeurs et les lecteurs de DVD, dont les
câbles sont cachés et bienrangés.

• Die Möbel enthalten die elektrische Anlage für den Anschluss an den
Fernseher, die Decoder und die DVD-Player. Die Kabelführung erfolgt
geordnet und versteckt.

• Los muebles están provistos de instalación eléctrica para la conexión
del TV, el descodificador y el lector de DVD. El paso de los cables
viene de modo organizado y oculto.

• Illuminazione LED
• LED lighting.
• Eclairage LED.
• LED-Beleuchtung.
• Iluminación LED.

• Predisposizione del passaggio cavi con porta chiusa.
• Arrangement to pass the cables with the door closed.
• Prédisposition du passage des câbles avec porte fermée.
• Vorrichtung für den Kabeldurchlass bei geschlossener Front.
• Adaptación para el paso de cables con puerta cerrada.

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

Porta Attiva
Active Door™ - Porte active - Aktive Tür - Puerta activa

• Ruote pivotanti nascoste.
• Concealed castors.
• Roulettes cachées pivotantes.
• Versteckten Rollen.
• Ruedas ocultas.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant pull down door.
• Volet abattant munie de frein.
• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Spazio subwoofer con antivibranti (silent block).
• Space for subwoofer with vibration dampers (silent block).
• Espace subwoofer avec antivibrants (silent block).
• Stauraum für vorhandenen Subwoofer.
• Espacio subwoofer con material antivibrante (silent block).

...NEO
• Vetro nero opaco.
Pannello nero antigraffio.

• Black matt glass.
Panel in scratch resistant black finish.

• Verre noir opaque.
Panneau noir anti-rayures.

• Ätzglas mattschwarz.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.

• Cristal negro opaco.
Panel negro anti rayado.

...ANM
•Vetro antracite lucido metallizzato.
Pannello nero antigraffio.

• Shiny metallic charcoal grey glass.
Panel in scratch resistant black finish.

• Verre anthracite brillant métallisé.
Panneau noir anti-rayures.

• Glas Anthrazit metallic glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche schwarz.

• Cristal antracita brillante metalizado.
Panel negro anti rayado.

...GR
•Vetro grigio lucido.
Pannello bianco opaco.

• Shiny grey glass.
White matt panel.

• Verre gris brillant.
Panneau blanc opaque.

• Glas graufarbig glänzend.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.

• Cristal gris brillante.
Panel blanco opaco.

...BIO
• Vetro bianco opaco.
Pannelo bianco opaco.

•White matt glass.
Panel in white matt finish.

• Verre blanc opaque.
Panneau blanc opaque.

• Ätzglas matweiß.
Im Innenbereich kratzfeste Oberfläche mattweiß.

• Cristal blanco opaco.
Panel blanco opaco.

Verona Finiture - Verona Finishes

Caratteristiche tecniche
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

Tecnologia
Technology - Technologie - Technologie - Tecnología

101100
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Comp. VR 2 - 272 -S
L.450 H.190 P.50

1 VR 190 NEO L.197 H.36,5 P.50
1 VR 250 NEO L.150 H.102,5 P.29
1 VR 275 NEO L.74,5 H.113 P.38

Optional
1 VR 276 NE L.70 H.36,5 P.29

103102
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• Soluzione con ante completamente in vetro temperato.
• Composition with doors in complete tempered glass.
• Composition avec portes en verre trempé sur toute la longueur.
• Wandkombination komplett mit Fronten aus temperiertem Glas.
• Composición con puertas totalmente en cristal templado.

GL

Comp. VR 2 - 272

1 VR 191 GR L.197,7 H.36,5 P.50
1 VR 251 GR L.150 H.102,5 P.29
1 VR 275 GR L.74,5 H.113 P.38

Optional
1 VR 276 BI L.70 H.36,5 P.29

• Illuminazione LED
• LED lighting.
• Eclairage LED.
• LED-Beleuchtung.
• Iluminación LED.

105104
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VR 276 BI L.70 H.36,5 P.28

Optional

• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.



Comp. VR 2 - 272 -S
L.450 H.190 P.50

1 VR 190 BIO L.197 H.36,5 P.50
1 VR 250 BIO L.150 H.102,5 P.29
1 VR 275 BIO L.74,5 H.113 P.38

Optional
1 VR 276 BI L.70 H.36,5 P.29

107106
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Comp. VR 1 -S

1 VR 190 GR L.197,7 H.36,5 P.50
1 VR 250 GR L.150 H.102,5 P.29

109108

• Vano per contenere casse laterali e centrale.
• Space for side and central cases.
• Logement des caisses latérales et de la centrale.
• Stauraum für seitliche und mittig einsetzbare Lautsprecher.
• Compartimento para cajas acústicas laterales y una caja central.

• Apertura a ribalta in tessuto acustico.
• Shock resistant pull down door with speaker grill in fabric.
• Volet abattant en tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible con tejido acústico.

Art. 250 BI L.150 H.102,5 P.29

• Vano destro e sinistro per contenere CD/DVD.
• Right/left space to accommodate CDs/DVDs.
• Ouverture droite/gauche pour contenir des CDs/DVDs.
• Stauraum rechts/links für die CD- und DVD-Einteilung.
• Espacio a la izquierda y derecha para CD/DVD.
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• Griglia removibile per facile organizzazione dei cavi e
raffreddamento dei componenti elettronici.

• Detachable and ventilated grills offer ease of cable management
& air circulation.

• Grille amovible pour faciliter l'organisation des câbles et le
refroidissement des composants électroniques.

• Abnehmbares Gitter für eine problemlose Ordnung der Kabel
und die Kühlung der elektronischen Bauteile.

• Rejilla desmontable para organizar fácilmente los cables y para
refrigeración de los componentes electrónicos.

• Soluzione con ante completamente in vetro temperato.
• Composition with doors in complete tempered glass.
• Composition avec portes en verre trempé sur toute la longueur.
• Wandkombination komplett mit Fronten aus temperiertem Glas.
• Composición con puertas totalmente en cristal templado.

GL

Comp. VR 1
L.150 H.139 P.50

1 VR 152 ANM L.150 H.36,5 P.50
1 VR 251 ANM L.150 H.102,5 P.50

111110
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MI 310 + SP 62
• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Alloggiamento cavi.

• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

• Regolazione in altezza del TV.
• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

FI 096

OPTIONAL

OPTIONAL

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable. • Regolazione in altezza del TV.

• Screen height adjustable up & down.
• Réglage en hauteur du TV.
• Höhenverstellung des TV.
• Regulación en altura de la TV.

• Alloggiamento cavi.
• Cable tidy + Concealed cable management.
• Logement des câbles.
• Kabelführung.
• Alojamiento para cables.

Comp. VR 4 - 197/37 -S
L.197,5 H.124,5 P.50

1 VR 190 GR L.197,5 H.36,5 P.50
1 MI 310 L.20 H.88 P.11
1 SP 62 L.81 H.45 P.4

Optional
1 SP 69 soundbar support

Comp. VR 5 - 150/37 -S
L.150 H.146,5 P.50

1 VR 150 NEO L.150 H.36,5 P.50
1 FI 096 L.25 H.110 P.4

VR 250 BIO
L.150 H.102,5 P.29

• Apertura a ribalta in tessuto acustico.
• Shock resistant pull down door with speaker grill in fabric.
• Volet abattant en tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible con tejido acústico.

VR 251 ANM
L.150 H.102,5 P.29

• Apertura a ribalta in vetro temperato.
• Shock resistant pull down door in tempered glass.
• Volet abattant en verre trempé.
• Frontklappe aus temperiertem Glas.
• Puerta abatible de cristal templado.

GL

• Supporto orientabile a destra/sinistra di 45°.
• Bracket with 45° right/left rotation.
• Support orientable à 45° droite/gauche.
• TV-Halterung rechts und links bis 45° drehbar.
• Soporte orientable a derecha e izquierda hasta 45°.

• Apertura a ribalta munita di freno.
• Shock resistant flap door.
• Volet abattant munie de frein.
• Klapptür mit Soft-Motion-Beschlag.
• Puerta abatible con freno.

• Vano per contenere casse laterali e centrale.
• Space for side and central cases.
• Logement des caisses latérales et de la centrale.
• Stauraum für seitliche und mittig einsetzbare
Lautsprecher.

• Compartimento para cajas acústicas laterales y
una caja central.

• Vano destro e sinistro per contenere CD/DVD.
• Right/left space to accommodate CDs/DVDs.
• Ouverture droite/gauche pour contenir des CDs/DVDs.
• Stauraum rechts/links für die CD- und DVD-Einteilung.
• Espacio a la izquierda y derecha para CD/DVD.

ve
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VR 190 BIO
L.197,5 H.36,5 P.50

VR 150 GR
L.150 H.36,5 P.50

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Remote friendly pull down door in tempered glass with built in speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Remote friendly pull down door in tempered glass with built in speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

• Spazio subwoofer con antivibranti (silent block).
• Space for subwoofer with vibration dampers (silent block).
• Espace subwoofer avec antivibrants (silent block).
• Stauraum für vorhandenen Subwoofer.
• Espacio subwoofer con material antivibrante (silent block).

• Spazio subwoofer con antivibranti (silent block).
• Space for subwoofer with vibration dampers (silent block).
• Espace subwoofer avec antivibrants (silent block).
• Stauraum für vorhandenen Subwoofer.
• Espacio subwoofer con material antivibrante (silent block).

VR 191 NEO
L.197,5 H.36,5 P.50

VR 152 ANM
L.150 H.36,5 P.50

• Anta completamente in vetro temperato.
• Remote friendly pull down door in tempered & lacquered glass.
• Porte en verre trempé sur toute la longueur.
• Klappe komplett mit Front in temperiertem Glas.
• Puerta abatible totalmente en cristal templado.

GL

• Anta completamente in vetro temperato.
• Remote friendly pull down door in tempered & lacquered glass.
• Porte en verre trempé sur toute la longueur.
• Klappe komplett mit Front in temperiertem Glas.
• Puerta abatible totalmente en cristal templado.

GL

• Cassetto soft-motion.
• Soft-motion drawer.
• Tiroir soft-motion.
• Soft-Motion Schublade.
• Cajón soft-motion.

• Predisposizione del passaggio cavi con porta chiusa.
• Arrangement to pass the cables with the door closed.
• Prédisposition du passage des câbles avec porte fermée.
• Vorrichtung für den Kabeldurchlass bei geschlossener Front.
• Adaptación para el paso de cables con puerta cerrada.

ve
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VR 151 NEO
L.150 H.53,5 P.50

VR 153 BIO
L.150 H.53,5 P.50

• Anta completamente in tessuto acustico.
• Pull down door with full width speaker grill in fabric.
• Volet abattant en tissu pour enceinte audio sur toute la longueur.
• Komplette Frontklappe in sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible totalmente de tejido acústico.

• Anta in vetro temperato e tessuto acustico.
• Remote friendly pull down door in tempered glass with built in speaker grill in fabric.
• Porte en verre trempé et tissu pour enceinte audio.
• Frontklappe aus temp. Glas in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible en cristal templado y tejido acústico.

• Spazio subwoofer con antivibranti (silent block).
• Space for subwoofer with vibration dampers (silent block).
• Espace subwoofer avec antivibrants (silent block).
• Stauraum für vorhandenen Subwoofer.
• Espacio subwoofer con material antivibrante (silent block).

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.
• Remote friendly lacquered glass door.
• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.
• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.
• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

finiture - finishes

..BI ..NE

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.
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BG 417 NEO
L.75 H.36 P.75

VR 275 BIO
L.74,5 H.113 P.38

• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

finiture - finishes

..ANM ..BIO ..GR ..NEO

Tavolino con 2 cassetti porta DVD
Coffee table with 2 drawers for DVD storage - Table basse avec 2 tiroirs porte DVD

Couchtisch mit 2 gegenüberliegenden Schubladen - Mesa de centro con 2 cajones porta DVD

• Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in
acciaio inox.

• Stands on casters concealed by stainless steel feet.
• Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier
inoxidable.

• Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-
Verblendung.

• Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié
en acero inoxidable.

ve
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VR 276 BI L.70 H.36,5 P.28

• Apertura apri/spingi.
• Push/pull opening.
• Ouverture ouvrir/pousser.
• Push-Pull-Beschlag.
• Apertura abrir/empujar.
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finiture - finishes

..ANM ..BIO ..GR ..NEO

finiture - finishes

..ANM ..BIO ..GR ..NEO

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 150

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 68 / 150

150

47,2
47,4

47,2

50

43
,5

43,5 36
,5

15
,2

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 153

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,536 88 / 194
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47,2

47,4
47,2

50

43
,5

43
,5

43,5

53
,5

15
,2

23

15

28

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 152

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,383 75 / 165
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47,4
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,5

43,5 36
,5

15
,2

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 151

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
60”(152 cm)

max
70 / 154

N° 5
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

montato
assembled 0,536 84 / 185
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47,4
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,5
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,5
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,2
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15
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197,5

47,6

47,4
47,640

50

43
,5

43,5

36
,5

15
,2

40

24

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 190

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,497 99 / 218

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 191

Art

TV technical data components packaging

fino a / Up to
80”(202 cm)

max
80 / 176

N° 6
ruote
casters

N° 1
ribalta

pull-down

N° 1
cassetto
drawer

montato
assembled 0,497 101 / 223 N° 4

ripiani fissi
fixed shelves

max
10 / 22VR 250

Art

TV technical data components packaging

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,681 102 / 225

N° 4
ripiani fissi

fixed shelves

max
10 / 22VR 251

Art

TV technical data components packaging

40” - 50”
102 - 127 cm

max
60 / 132

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,681 109 / 240
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24,7

10
2,

5

23
,4

23
,6

N° 2
ripiani
shelves

max
10 / 22VR 275

Art

TV technical data components packaging

max
20 / 44

N° 4
piedini
feet

N° 1
ribalta

pull-down

N° 2
ante

flap doors

montato
assembled 0,505 67 / 148

74,5
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,5

32

37
,6

36
,6

17

11
3

68
38

,4

70

Optional
• Office-kit con cassetto.
• Internal partition with drawer.
• Office-kit avec tiroir.
• Office-Einsatz mit Schublade.
• Office-kit con cajón.
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• Colonna in acciaio inox orientabile.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.

• Colonna in acciaio inox fissa.
• Pillar for tv in stainless steel.
• Colonne en acier inoxidable.
• Säule aus rostfreiem Stahl.
• Columna en acero inoxidable.

MI 310 + SP 62 FI 096

finiture - finishes

..BI ..NE

VR 276

Art

packaging

montato
assembled 0,88 10 / 22

finiture - finishes

..ANM ..BIO ..GR ..NEO

• Mobile per tablet completamente in vetro temperato.
• Laptop work station in tempered glass.
• Meuble-secrétaire complètement en verre trempé.
• Sekretär komplett aus temperiertem Glas.
• Mueble para tablet totalmente en cristal templado.

Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé
TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal templado

Mobili a pavimento con anta a ribalta in vetro temperato e tessuto acustico
“Stand Alone” cabinets with pull down door in tempered glass and speaker grill in fabric - Meubles posés au sol avec volet abattant en verre trempé et tissu pour enceinte audio

TV-Unterteile mit infrarotdurchlässiger Frontklappe in Kombination mit sounddurchlässigem Gewebe - Muebles a ras de suelo bajos con puerta abatible de cristal templado y tejido acústico

• Anta completamente in tessuto acustico.
• Pull down door with full width speaker grill in fabric.
• Volet abattant en tissu pour enceinte audio sur toute la longueur.
• Komplette Frontklappe in sounddurchlässigem Gewebe.
• Puerta abatible totalmente de tejido acústico.

Elemento TV con anta a ribalta in tessuto acustico
TV mounting element, pull down door with speaker grill in fabric
Vitrine pour TV avec volet abattant en tissu pour enceinte audio
Aufsatz für TV mit Frontklappe in sounddurchlässigem Gewebe

Elemento para TV con puerta abatible de tejido acústico

Elemento TV con anta a ribalta in vetro temperato
TV mounting element with pull down door in tempered glass

Vitrine pour TV avec volet abattant en verre trempé
Aufsatz für TV mit Frontklappe in temperiertem Glas

Elemento para TV con puerta abatible de cristal templado

ve
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m
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Tabelle Icone
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TV technical datacomponents

• Dimensioni consigliate in pollici e centimetri del TV.

• Suggested dimensions in inches and centimetres of the TV sets.

• Dimensions suggérées en pouces et en centimètres des téléviseurs.

• Empfohlene Bildschirmgröße des TV in Zoll / Zentimeter.

• Dimensiones aconsejadas en pulgadas y centímetros de los televisores.

• Peso massimo del TV supportato dal mobile.

• Maximum weight of the TV sets supported.

• Débit maximum des téléviseurs supportés.

• Maximale Belastung der Trägerplatte.

• Peso máximo que soports el mueble.

• Predisposizione del passaggio cavi con porta chiusa.

• Easy cable access even with the door closed.

• Prédisposition du passage des câbles avec porte fermée.

• Vorrichtung für den Kabeldurchlass bei geschlossener Front.

• Adaptación para el paso de cables con puerta cerrada.

• Maniglia e zoccolo in acciaio inox anti impronta.

• Handle and skirt in print-proof stainless steel.

• Poignée et socle en acier inox anti-empreinte.

• Griff und Sockel aus abdruckarmen Edelstahl.

• Manilla y zócalo de acero inoxidable antihuella.

• Spazio subwoofer con antivibranti (silent block).

• Space for subwoofer with vibration dampers (silent block).

• Espace subwoofer avec antivibrants (silent block).

• Stauraum für vorhandenen Subwoofer.

• Espacio subwoofer con antivibrantes (silent block).

• Vano per contenere casse laterali e centrale.

• Space for side and central cases.

• Logement des caisses latérales et de la centrale.

• Stauraum für seitliche und mittig einsetzbare

Lautsprecher.

• Compartimento para cajas acústicas laterales y

una caja central.

packaging

• Mobile assemblato.

• Cabinet assembled.

• Meuble monté.

• Montiertes Möbel.

• Mueble montado.

• Mobile da assemblare.

• Cabinet to be assembled.

• Meuble de assembler.

• Zerlegtes Möbel.

• Mueble de montar.

• Peso di un singolo prodotto confezionato.

• Weight of individual packaged product.

• Poids de chaque produit emballé.

• Gesamtgewicht des Möbels.

• Peso de un producto individual empaquetado.

• Mobili muniti di ruote nascoste da piedini in acciaio inox.

• Stands on casters concealed by stainless steel feet.

• Meubles sur roulettes caches par des pieds en acier inoxidable.

• Versteckte Rollen hinter rostfreier Edelstahl-Verblendung.

• Muebles provistos con ruedas ocultas con rodapié en acero inoxidable.

• Piedini regolabili in altezza.

• Adjustable feet.

• Pieds réglables.

• Verstellbare Füße.

• Pies regulables.

• Interni con ripiani regolabili in altezza.

• Inside adjustable shelves.

• Étagères intérieures réglables en hauteur.

• Verstellbare Innenböden.

• Estantes interiores regulables en altura.

• Ripiani fissi.

• Fixed shelves.

• Étagères fixes.

• Feste regale.

• Estantes fijos.

• Supporto orientabile a destra/sinistra di 45°.

• Bracket with 45° right/left rotation.

• Support orientable à 45° droite/gauche.

• TV-Halterung rechts und links bis 45° drehbar.

• Soporte orientable a derecha e izquierda hasta 45°.

• Regolazione in altezza del TV.

• Screen height adjustable up & down.

• Réglage en hauteur du TV.

• Höhenverstellung des TV.

• Regulación en altura de la TV.

plus included

GL
• Vetro temperato di sicurezza.

• Tempered security glass.

• Verre trempé de sûreté.

• Temperiertes Sicherheitsglas.

• Cristal templado de seguridad.

• Piani/ripiani in vetro temperato.

• Top in tempered glass.

• Plateau en verre trempé.

• Boden aus temperiertem Glas.

• Estante de cristal templado.

• Pannelli melaminici antigraffio.

• Scratch resistat melamine panels.

• Panneaux revêtement mélamine anti-rayures.

• Kratzfeste Melaminoberflächen.

• Paneles anti rayado.

• Illuminazione LED.

• LED lighting.

• Eclairage LED.

• LED-Beleuchtung.

• Iluminación LED.

• Apertura a ribalta munita di freno.

• Shock resistant pull down door.

• Volet abattant munie de frein.

• Frontklappe mit Soft-Motion-Beschlag.

• Puerta abatible con freno.

• Anta in tessuto acustico.

• Door with speaker grills in fabric.

• Façade en tissu pour enceinte audio.

• Sounddurchlässiges Gewebe in verschiedenen Fronttüren.

• Frente de puerta con tejido acústico.

• Pensile con apertura anta vasistas.

• "On the Wall" Cabinet with soft closing (vasistas) door.

• Elément suspendu avec porte vasistas.

• Hängeelement mit Frontklappe (Vasistas Beschlag).

• Mueble colgante con puerta abatible vasistas.

• Predisposizione per aerazione dei componenti interni.

• Ventilated grills for easy air circolation.

• Aménagement pour l’aération des composants internes.

• Belüftung für technisches Zubehör.

• Preparación para ventilación de los componentes internos.

• Cassetto soft-motion.

• Soft-motion drawer.

• Tiroir soft-motion.

• Soft-Motion Schublade.

• Cajón soft-motion.

• Alloggiamento cavi.

• Cable tidy + Concealed cable management.

• Logement des câbles.

• Kabelführung.

• Alojamiento para cables.

• Anta munita di freno.

• Shock resistant flap door.

• Porte munie de frein.

• Klapptür mit Soft-Motion-Beschlag.

• Puerta con freno.

• Apertura apri/spingi.

• Push/pull opening.

• Ouverture ouvrir/pousser.

• Push-Pull-Beschlag.

• Apertura abrir/empujar.

• Materiale riciclabile.

• Recycling materials.

• Materiél recyclable.

• Recyclingfähiges Material.

• Material reciclable.

• Grande capienza.

• Large storage capacity.

• Grande contenance.

• Großes Fassungsvermögen.

• Gran capacidad.

• Vano destro e sinistro per contenere CD/DVD.

• Right/left space to accommodate CDs/DVDs.

• Ouverture droite/gauche pour contenir des CDs/DVDs.

• Stauraum rechts/links für die CD- und DVD-Einteilung.

• Espacio a la izquierda y derecha para CD/DVD.

• Multipresa inclusa.

• 4 Way Multi plug included.

• Multiprise incluse.

• Inklusiv Vielfach-Steckdose.

• Conector mùltiple incluido.

OFF
ON

• Gli interruttori comandano i led e tutti i componenti

collegati all’impianto elettrico del mobile.

• The switches control LED Light and all components connected

to the built in gang plug.

• Les interrupteurs commandent les Led et tous les composants

de l’installation électrique du meuble.

• Die Schalter steuern die LED und sämtliche Komponenten, die

mit der elektrischen Anlage des Möbels verbunden sind.

• Los interruptores accionan los leds y todos los componentes

conectados al sistema eléctrico del mueble.

• Vetro laccato che consente l’input del telecomando.

• Remote friendly lacquered glass door.

• Verre laqué permettant l’input de la télécommande.

• Lackiertes Glas mit Infrarot-Durchlässigkeit.

• Cristal lacado que permite el uso del mando a distancia.

• Active Door™ è un marchio registrato di proprietà della ditta Munari.

• Active Door™ is a Munari registered trademark.

• Active Door™ est une marque déposée appartenant à Munari.

• Active Door™ ist eine eingetragene Marke des Unternehmens Munari.

• Active Door™ es una marca registrada de propiedad de Munari.

• Volume di un singolo prodotto confezionato.

• Volume of individual packaged product.

• Volume de chaque produit emballé.

• Volumen eines einzelnen verpackten Produktes.

• Volumen de un producto individual empaquetado.



Ogni giorno noi ci impegniamo al massimo per soddisfare il cliente

Every day, we do our best to provide customer satisfaction

Nous nous efforçons chaque jour de satisfaire pleinement nos clients

Wir bemühen uns jeden Tag um die Zufriedenheit unserer Kunden

Cada día hacemos todo lo posible para satisfacer al cliente

Le misure e le caratteristiche dei prodotti riportati in questo catalogo, possono essere soggette a migliorie e modifiche e non sono vincolanti per il produttore.
The measurements and features of the products shown in this catalogue may be subject to improvements and changes, and are not binding for the manufacturer.
Les mesures et les caractéristiques des articles de ce catalogue peuvent subir des améliorations ou des changements et n'engagent donc pas le producteur.

Die Abmessungen und Eigenschaften der in diesem Katalog angeführten Produkte könnten Verbesserungen und Änderungen unterliegen und sind für den Hersteller nicht bindend.
Las medidas y las características de los productos indicados en este catálogo, pueden ser mejoradas o modificadas y no son vinculantes para el fabricante.
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